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’Από τό ’Αρκάδι 
0X1 οτούς πυραύΛους

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΛΑΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ
Την Κυριακή το πρωί ηι Κριή 

τη σιύσωιμη είπε το μεγάλο 
ΟΧΙ στους πυραύλους κοι το ο 
ίμόθομο ΝΑΙ στην Ειρήνη, σε 
μια παγικρήτια μαζική αγωνι­
στική συγκέντρωση των κατοί 
κων της και των εκπροσώπων 
της στο Αρκάδι.

Η συγκέντρωση) οργανώθηκε 
από τις Τοπικές Ενώσεις Αή 
,μων και Κοινοτήτων Κρήτης, 
με σκοπό ο λαός του νησιού 
,μας ενωμένος με τους άλλους 
λαούς της Ευρώπης να διεικ&ι 
κήσει το δικαίωμα του σε μια 
ειρηνική ζωήί, με την μηι εγκα

’Αναχωρεί σήμερα

Οκ.ΑΣΛΑΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ ΣΤΗ
ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Ο Υφυπουργός Συγκοινωνιών 
Κώστας Ασλόνης, αιναιχωρεί σή­
μερα. στο Παρίσι για να αιντιπρο· 
σωπεύσει τη χώρα μας στην Ευ- 
ρωπαΤκή Διάσκεψη Υπαυιργών 
Μεταφορών (ΕΔΥΜ).

Τον Υφυπουργόν συνοδέ ύιουιν, 
ο Γεν. Γραμματέας του Υπουργιεί 
ου Συγκοινούνιών κ. Ρόυσόπου- 
λος και υπηρεσιαικοί παράγοντες.

Στη Διάσκεψη θα λάβουν μέ­
ρος 19 Υπουργοί Μ'εταφσρών Ευ 
ρώπατκών χωρών μελών του .0 
ΟΣΑ, ενώ η Αυστραλία, οι ΗΠΑ, 
η Ιαπωνία και ο Καναδάς μετέ­
χουν σαν παρατηρητές.

Ο Υφυπρυιργός Κώστας Ασλά 
νης θα παρέμβΕί στις εργασίες 
της ΕΔΥΜ με έισηνήσεις πάνω 
στα εξής θέματα:

1) Γενική πολιτική μεταφορών
2) Κόστος υποδομής

: AmiNEl ΑΦβΡΜΕΙ ί

: Μειά ιήν απόφαση ·
: · 

(··<····«*«·»»« ····««■···«··«
Το Συμβούλιο Ασφαλείας πήρε 

ιαπόφαίαη. Ακόμη μιά απόφασή. 
Για το· ψευτισκράτος του Nnav- 
κτάς μιλάμε. Ούτε υπήρξε, ούτε 
υπάρχει, ούτε θα υπάρξει τέτοιιο 
κράτος, λέει ΤΟ Συμβούλιο Ασφα 
λείας.

Μπαίνουν όμως δυό βρωτήιμα 
τα ύστερα από την απόφασή αυ 
τη. Πρώτο : Πώς θα υλοποιήσει ο 
0ΗΕ αυτή του την απόφαση; 
Καί δεύτερο., ποιός έσπρωξε τον 
Ντενκτάς να ανακηρύξει δικό ταυ 
κράτος, την ώρα αικριβώς, που 
όπως λένε, ετοιμαζότανε συνομι 
λίες γ’ΐα μιιά, πραγματικά δίκαιη 
λύση στο· Κυπριακό;

Και σε ό,τι αφορά - πρώτη 
ερώτηση, ουσιαστική απάντηση, 
δεν υπάρχει. Δεν είναι η πρώτη 
φορά που τόσο το ίδιο Συιμβού 
λ», όσο' καί1 η Ολομέλεια της Γε 
νικής Συνέλευσης του ΟΗιΕ, έ­
χουν πάρει θέση πάνω; στο Κυ- 
πρ.ιακό πρόβλήμά, καί! ζητούν α­
πομάκρυνση το υ το υ ρ κιικού στρα 
τού κατοχής και δίκαιη λύση, 
που1 να συμφωνεί στο Διεθνές Δ ί 
καιο και την ηθική τάξη. Τί έγινε 
όλες τις προηνούμ·;νες φορές; Τί- 
ποτα. Όλη η αξία των αποφάσε 
ων αυτών του Παγκόσμιου Οργα 
νισμού', είναι το... κόστος του 
χαρτιού πάνω1 στο οποίοι έχουν 
γραφτεί οι αποφάσεις του. Κατά 
τα άλλα, τίποτα δεν έγινε, κί σι 
Τούρκοι της Βόρειας Κύπρου' και» 
της Αγκυρας, διαβάζουν ιαποφά 
σεις καπ περιπαίζουν.

Και ως τώρα τουλάχιστο, ξέ­
ραμε που στηριζόντουσαν, κι ε­
ξευτέλιζαν τόσο ωμά το κύριος 
ενός Παγκόσμιου Οριγανισμού. 
Τότε, στις άλλες αποφάσεις, υ­
πήρχε μιά σχετική πλειοψιηφία, 
απ' την οποία, συνήθως, έλλειπε 
π Αμερική, που είτε έρριχνε λευ 
κό, είτε έλεγε όχι. Έστω κι αν 
άμεσα- δεν έλεγε στους Τούρκους 
να τηρήσουν τη στάση που τη­
ρούσαν, έμμεσα και με τη στάση 
της στον ΟΗΕ, αυτό ακριβώς 
έλεγε. Τώρα όμως, στο Συμβού 
λιο Ασφαλείας, ψήφισε και η Αμε 
ρική εναντίον της ανακήρυξης 
του τουρκοκυπρισκού κράτους. 
Πού το βρίσκει, λοιπόν, ο Ντεν 
κτάς τόσο θράσος, ώστε να λέει , 
πως γράφει στα παλιά ταυ τα 
παπούτσια τον κόσμο όλο μαζί 
με τις αποφάσεις του.

Η προ'ίστορία, φυσικά, με την 
'ατιμώρητη περιφρόνηση στις α- 
ποφάισεις του ΟΗΕ, είνα'ΐ ένα ι­
σχυρό προηγούμενο, που θα μιπο 
ρούσε, ίσως, να παρασύρει- τον 
Ντενκτάς σε μιιάν επανάληψη της 
προηγούμενης στάσης του. Η 
πολιτική όμως δεν είναιι έθος, ού­
τε συναισθηματισμός, αλλά εκτί 

τάσταση των πυραύλων Πέρ- 
σιγικι—2 και Κρούζ στον ΕΙυρω 
παΤκό χώρο.

Γιατην επιτυχία της, που ή 
ταν αδιαμφίσίβήτητη, εργάστη­
καν χιλιάδες φίλοι της Ειρήνης 
από την μια άκρη του νησιού 
μας ως την άιλλη.

Έτσι πλήθος λαού α,πό όλους 
του; Νομούς της Κιρήτης συνα 
ντήίθηκε προχθές το μεσημέρι 
στο Αιρικάδι και καταδίκασε την 
ιμπεριαλιστική ενέργεια της s 
γκαταστασης των πυραύλων ΠΙέ 
ρσγ|κ—2 και Κρούζ καθώς και 
τα προκλητικά διχοιτρμικά σχέ

3) Μεταφορές και περιβάλλον
4) Οδική Ασφάλεια

Οι εργασίες της Διάσκεψης λή 
γουν την Πέμπτη.

μηση της πραγματικότητας, και 
προοπτική πάνω απ' την πλατφό 
ρμα των γεγονότων.

Είμαστε, λοιπόν, υποχριεωιμέ- 
νοι να δεχτούμε, ότι α υτ ή η συ μ; 
περιφορά του Τουρκοκύπριιου η­
γέτη, μα και η ανάλογη συμπερ, 
φορά της Άγκυρας, προδικάζουν 
την τύχη και αυτής της απόφα­
σης του Συμβουλίου Ασφαλείας. 
Δεν είναιι- δηλαδή, τυχαία η περί 
φρόνηση που δείχνουν, οιι όχι α­
φελείς Τούρκοι, στις αποφάσεις 
του ΟΗΕ. Από κάποιους πηγάζει, 
κάποιοι την ντοπάρουν απ' το 
παρασκήνιο. Δεν θα μπορούσε 
ποτέ μιά μοναχή Τουρκία, να δυ 
ναμιτίζει το κύρος του ΟΗΕ, να 
τον περιιφρονεί καιι να τον περι- 
παίζ'ει, έστω κι αν αυτός δεν είχε 
τα πρακτικά μέσα για να επιβά- 
λει Τις αποφάσεις του. Το να κα­
ταντούν επιταγές χωρίς αντίκρυ 
σμα- c-ι αποφάσεις του Γαγκό- 
σμιου Οργανισμού, είναιι ένα· γε 
νοινός που θέμιε δεν θέμε, μας βά 
ζει σε σκέψεις. Και οι σκέψεις, βά 
ζουν ερωιτήματα-. Ποιοι βρίσκον 
tot πίσω από το θράσος των 
Τούρκων; Μα, πιο.«οιί' άλλοιι, εκτός 
απ' αυτούς που έχουν την ανάν 
κηι της Τουρκίας σε άλλα πιό δι­
κά τους επίπεδα; Αυτοί οι ίδιοι, 
που την έσπρωξαν μόλις τώρα, 
στα πρόθυρα' μιας οριστικής συμ 
φωνίας για το Κυπριακό, να ανα1 
κηρύξ®ί' χωριστό κράτος. Αυτοί; 
οί ίδιοι, που ωφελούνται από τη ν 
ύπαρξη ενός ανοικτού θέματος 
όπως είναιι το Κυπριακό.

Πώς όμως συμβαίνει αυτοί οι 
ϊ,διο'ΐ να ψηφίζουν και να κοπάδι 
κάζουν στο Συμβούλιο Ασφαλεί 
ας μιά ενέργεια που έχουν ενθαρ 
ρύνει; Ή απάντηση δεν είναι γρί­
φος. Ξέρουν ότι οι αποφάσεις 
του1 ΟΗΕ πσραιμένσυν στα χαρι 
τιιά, νεκρό γράμμα, αφού δεν υ­
πάρχει δυνατότητα αναγκαστι­
κής επιβολής τους. Τί χάνουν, λοι 
πόν όταν τις υπερψηφίζουν, κι 
ύστερα ενθαρρύνουν στον τορ 
πιλλισμό και την αχρήστευσή 
τους; Όχι μόνο δεν χάνουν, αΧ 
λά πρακαλούν και σύχνυσπ. θο 
λώνουν τα νερά, καιι δίδουν την 
ευκαιρία στους αφελείς να ρί-' 
χνουν νερό στον ιμύλο των συμ 
φερόντων τους. Οι αποφάσεις υ- 
πάρχουν μεν, αίλλά μένουν άχρη ' 
στες, όμως τα συμφέροντα τους 
προωθούνται μέσω εκείνων που 1 
δείχγουν την περιφρόνησή τους ί 
σ' αυτές.

Είναι κι αυτή μιά πολιτική. Και ! 
όπως ξέρουμε, η πολιτική τα- μό 
να πράιμσται τα οποία δεν μπορεί 
να1 Ίίσχυριστεί ότι διαθέτει, είναι 
η ειλικρίνεια και η' εντιμότητα’... ί

Σ. Σταυρακάκης. [ 

δια της Τούρκικης χούντας συ 
βάρος της Κύπρου και της Ει 
ρήΐ'ης.

Πέρα όμως από το πλήθος 
των ανθρώπων που με κάθε τρό 
πο έφβασε την Κυριακή στο< A 
ρικίάΐδι, πολλές είκατονίτώδίες ή­
ταν οι μαζικοί φορείς του~ νηι 
σιού, που με ψηφίσιμαΤα τους 
χαιρέτιζαν την εκδήλωση και 
καταδΐίκαζιαν τα εμπρηστικά για 
την Ευρώπη αμερικάνικα σχέ­
δια.

Στην συγκέντρωση εκτός από 
του; εκατοντάδες ανώνυμους α 
γωνιστές της Ειρήνης παραβρέ 
θήκαν, οι Βουλευές του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. κ.κ. Δαριβιανάκης, Πε 
,ράικης, Γεωιργακάκης, ο Νομά 
ρ,χης Χανιών κ. Λούκάκης και 
εκπρόσωπος της Νομαρχίας Ρε 
βύιμνης, ο Πρόεδρος της Δ.Ε 
του Πανάπιστηίμιίου Κρήτης κ. 
Σηιφώκης κ.ά.

Επίίσης εκτός από δεκάδες 
Κοινοτικούς άρχοντες, οι Δήμ,’α 
ρχοι Ηρακλείου κ. Καρέλλής, 
Ανωγείων κ. Κλάδος, Αγ. Νι 
κολάου κ. Χατζηδάκης κιλίπ.

Κεντρικός ομιλητής στη συ 
γκέντρωσηι ήταν ο Δήμαρχος 
Ρέθυμνου, κ. Σκοιν.ουδης, που 
στην ομιλία του, επισήμανε ι 
διαίτερα, τις δυνατότητες των 
αγωνιστών της Ειρήνης σ’ όλο 
όν κόσμο, γιια την παρεμπόδι 
ση; κ’,αι ανατροπή των ψυχροπο 
λεμίκών σχεδίων των ΗΠΑ.

Στο τέλος της συγκέντρωσης 
εγικρίθηικε -ψήφισμα, με το ο 
ποιο καλείται ο λαός της Κρή 
της να συσπειρωθεί και να 
πλαισιώσει την πανστρατιά της 
Ειρήνης. Ακόμα δίαδηλώνειται 
η απόφαση για τηισύνέχιση του 
αγώνα-για. την απαλλαγή τη.ς 
Κρήτης και της χώρας μας α 
πό πυρηνικά όπλα και βάσεις, 
και καταδικάζεται η πρόσφατη) 
Τουρκική; και υποκινούμενη α 
πό τις ΗΤΤΑ ενέργεια σε βάρος 
της Κύπρου.

Η εκδήλωση έκλεισε με καλ 
λίτεχνικό πρόγραμμα από τον 
λυράρη Κώστα Μουντάκη', τη 
ΦιλΌιΡμονική του Δήμου Ηρα- 
κλείίου, και το παιδικό χορευτι 
κό συγκρότημα ταου Δήμου Α 
νωγείων.

'Ως το τέλος του μηνός

tt MIUI ΚΟΙΜ 
ΜΙ ΜΙΝΟΙΟί Ο κ. ΝΟΜΑΓΧΗΣ

Λόγω της καταρτίσεως του 
προγράμματος Δημοσίων Επεν 
δύσεων 1984 γιοι τον Νομό μας, 
ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης 
που θα απασχολείται καβήμερι

ΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΟ!
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ
ΤΟ ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΣ
ΤΟΥ ΝΤΕΝΚΤΑΣ

Το Δοικητικό συμβούλιο του 
’Συνδέσμου Εφημερίων και συσ 
'σωμος ο εφημιεριακός κλήρος 
Της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρή 
της, καταδικάζει την προκλητι 
Ική ενέργεια του Ντενκτάς για 
ανακήρυξη ανεξάρτητου Τουρ- 
κακυπριακού ψευδοκράτους στη 
'κατεχόμενη μαρτυρική Κύπρο.

Πράξεις σαν κι αυτή στρέ 
φονται κατά του διεθνούς δικαί 
ου και βάλλουν σε κίνδυνο την 
ειρήνη για την επικράτηση της 
όποιας τόσοι αγώνες γίνονται 
ικα τόσες προσπάθειες κατα 
βάλλονται.

Καταγγέλουμε την πράξη αυ 
τή σε κάθε ελεύθερο άνθρωπο.

ΣυμΙπαραστεκόμαστε στο δί 
καιιο αγώνα του αδελφού κυπρί 
ακού λαού για μια Κύπρο ενιαί 
α, αδέσμευτη και ανεξάρτητη.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΝΙΑΔΑΚΗΣ
Ο Γεν. ΓραμΙματέας 
ΔΙΑΚ.

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ

{
ΚΑΛΕΣΜΑ

Η FUJI FILM HELLAS <!

καλεί όλους τους συνεργάτες και φίλους της, ;!

!; την ΤΕΤΑΡΤΗ 23 Νοέμβρη <;

I; και ώρα 7 το βράδυ

;· στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» όπου θα 

παρουσιάσει τα νέα της προΤόντα. I;

FUJI FILM HELLAS J

IATPOMHXAN1KH ’

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνέρχεται αύριο Τετάρτη 
σε συνεδρίαση, υπό την Προε 
δρία του Νομάρχη κ. Γεωργία 
δη, το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
για νοι καταρτίσει το ττρόγραμ 
ιμα 1984, που αφορά στους 
Παιδικούς Σταθμούς, τα Σχο 
λεία, τα Κέντρα Υγείας κλπ.

ΑΝΤΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

ΕΦΕΤΩΝ

Ο κ. ΖΟΡΜΠΑΣ

' Οπ-ως πληροφ.ορηθήκ«με ο 
εισαγγελέας Ηρακλείου κ. Ζορ 
μιπάς ττροήχθη εις Αντισαγγε 
λέα εφετών και τοποθετείται 
στη Θεσσαλονίκη.

ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η ΣΧΟΛΗ

ΕΘΝ. ΑΜΥΝΗΣ

Ενημερωτικό ταξίδι στην Κρή 
τη προεγματοποιεί από χθες η 
Σχολή Εθνικής Αμύνης, με επι 
κεφαλής τον Διοικητή της Αντί 
ναύαρχο Κωνσταντίνο Ζωγραφά 
κη.

Οι σπουδαστές της Σχολής 
άρχισαν το ταξιείδι τους από το 
Ηράκλειο, στο οποίο έφθασαν 
χθες. Στις 10 περίπου το πρωί 
τους σπουδαστές χαιρέτισε στο 
ΕΒΕΗ ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Γεωργιάδης, ο οποίος και 
τους ενημέρωσε για τα τοπικά [ 
προβλήματα.

Οπως είναι γνωστό, ο σκο 
πός του ταξειδιού της Σχολής . 
στην Κρήτη είναι η ενημέρωση । 
των σπουδαστών της πάνω σε 
θέματα της περιοχής καθώς και 1 
η επίσκεψη τους στις σπουδαίο . 
τερες βιομηχανικές μονάδες, αρ 
χαιολογικά και ιστορικά μνηιμεί 
α κλπ

Οι σπουδαστές χθες το μέση ί 
μέρι αναχώρησαν για τον Αγιο ■ 
Νικόλαο ενώ σήμερα θα επισκε 
φθουν το Ρέθυμνο.

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ

Ο! ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ

ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

Οι εκδρομείς της Ιταλίας ι 
του KONSTANTIN TRAVEL ευ 
ρίσκονται εις Βερονα και χαί 
ρουν άκρας υγείάς. .

νά με σχετικές συσκέψεις και 
συνεδριάσεις, δεν θα δέχεται ως 
τις 30—Ί 1—83, τους Προέ 
δρους Κοινοτήτων και το κοινό.

Εξαίρεση θα αποτελούν 
σοβαρές μόνο περιπτώσεις και 
τέτοιες συναντήσεις θα γίνον 
ται μόνον με συγκεκριμένο ρα 
ντεβου που θα καθορίζει προ 
σωπικά, ο ίδιος ο κ. Νομάρχης.

Χθες στο μεταξύ ο κ. Γεωργι 
άδης δέχθηκε τους προέδρους 
των Κοινοτήτων της Επαρχίας 
Βιάννου, Αγ. Βασιλείου, Αμιρά, 
Ανω Βάννου, Βαχού, Καλαμιού, 
Κάτω Βιάννου, Σύμης, Κεφαλο 
βρυσίου, Πεύκου, Συκολόγου 
και Χόνδρου και συζήτησε μαζί 
τους προβλήματα που τους α 
πασχολούν.

Σήμερα τέλος, στις 9.30 το 
πρωί' θα δεχτεί τους προέδρους 
Κοινοτήτων της Βόρειας Πεδιά 
δας: Μοχού, Ποταμιών, Γων 
ιών, Αβδου, Κρασιού, Κεράς 
Μαλλίων, Χερσονήσου, Λιμένος 
Χερσονήσου, Ανωπόλεως Κάτω 
Βίάθειας, Γουβών και Καλλιθέας.

Για τις υπόλοιπες συναντή 
σεις θα γίνει σχετική σνακοίνω 
ση.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΔΕ. 1984
Υπενθυμίζουμε, ότι σήμερα 

το μεσημέρ, ο κ. Νομάρχης θα 
έχει συνάντηση με τουςδημοσιο 
γράφους, με σκοπό να τους α 
νακοτνώσει το Πρόγραμμα Δ.Ε 
για τον Νομό μας.

ΓΙΑ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΥΣ

Παράγοντες τής όμογένειας εις ΗΠA 
κάύεοε οτήν ’Αθήνα ό κ. Παπανάρέου

οΜΜΤΜί jumrimti μπ hub μπρο
ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 

Ενώ αναχωρεί σήμερα γ-ra τρεις 
χώρες της Ευρώπης και μέσο στα 
πλαίσιο της σταυροφορίας που 
έχει αναλάβει- η ελληνική κυβέρνη 
ση κοί της πανεθνικής προοπάθει 
ας γιο την κατοδίκιη του ψευδό 
κράτους του Ντενκτάς, τη ιμη α 
ναγνώριση του και την ανάκληση 
της παράνομης διεθνώς απόφα­
σης, ο Πρωθυπουργός «άλεσε γιο1 
σύσκεψη στην Αθήνα για την 
προσεχή Τρίτη 29 του μηνός, τον 
Αρχιεπίοικοπο Βόρ. και Νοτ. Αμε 
ρικής κ. Ιάκωβο, τον κ. Λουρη, 
πρόεδρο του Ελληνοαμερικονι- 
κού Ινστιτούτου, ταν κ. Πήτερ 
Καρδίκιη, ύπατο πρόίεδρο της Α 
Χ6ΠΑ, τον κ. Γεώργιο’ Λίβανό, 
πρόεδρο του HELLENIC ALLIAN 
CE (Ελληνική Συμμαχίο), τον κ. 
Άντυ Άθενς, πρόεδρο του Ενω 
ιμένου Ελληνοαιμερικανικού Συν­
δέσμου, τον κ. Φιλίπ Κρίστοφερ 
Πρόεδρο της Κυπριακής Ομο­
σπονδίας Ηνωμ. Πολιτειών, και 
τον κ. Άντυ' Μανάτο, συντονι­
στή των ελληνοαμερικανικών ορ­
γανώσεων.

Στο τηλεγράφημά του ο Πρω 
θυπο-υργός — γράφει -μεταξύ άλ 
λων — ότι θ-εωρ'εί ότι είναιι ση- 
μαντικό να έχουν την ευκαιΐιριία 
για μια συνομιλία, ώστε το εθνι

Στον Δήμο Ηρακλείου

ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ 21 ΜΕΛΕΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Ο Δήμος έχει προκηρύξει 
από καιρό διαγωνισμό για την 
εκπόνηση μελετών για το πολι 
τιστικό Κέντρο Ηρακλείου.

Στην προκήρυξη αυτή αντα 
ποκρίθηκαν ή®η 21 μελετητές 
από όλη την Ελλάδα οι οποίοι 
έστειλαν ισάριθμες μελέτες. 
Τις μελέτες αυτές που υποβλή 
θηκαν θα εξετάσει ειδική επιτ 
ροπή για να προκριθεί η καλό 
τερη η οποία και θα εφαρμο 
στεί τελικά.

Οι τρεις πρώτες μελέτες που 
θα προκριθούν θα βραβευθούν 
με τα ποσά των 500,300 και 
200 χιλιάδων δραχμών αντίστοι 
χα.

Η ειδική επιτροπή για την 
εξέταση των μελετών που υποβ 
λήθηκαν αποτελείται από τους 
κ.κ. Ιωάννη Λι-άπη και Νικόλο» 
Καλογερ-άκη καθηγητές του Ε 
θνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 
και τους αρχιτέκτονες Νικόλα 
ο Σαπουνά, Μιχαήλ Μανιδάκη, 
Βικτωρία Σΐ’βροπρύλου, Ρίτα 
Μάστορα, Κώστα Δολαψάκη και 
Κώστα Σχιζάκη.

2,3, ΚΑΙ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

Μέ σκοπό να βοηθηθούν οι με 
λετητές της Επιχείρησης Πολεοδο 
μικής Ανασυγκρότησης (ΕΠΑ) 
στπηιν εκπόνηση των μελετών .τους 
τα Τμή-μιατια Ανατ. και Δυτ. Κρή 
της ταυ ΤΕΕ οργανώνουν στο 
Ηράκλειο τριήμερο συζητήσεων 
στις 2, 3 καιι 4 Δεκεμβρίου '83.

Το τριήμερο θα γίνει στο ξένο 
δοχείο «Ατλοντίς» και θα συρμέ 
τέχ-συν με εισηγήσεις τους και πα 
ρεμβάσΕίς, το ΥΧΟΠ, Ακαδημα'·.' 
καί — θΐωρητΊκοί, έμπειροι μελό

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ

Οκτώ περιοχές του Νομού 
μας κρίθηκαν κατάλληλες για 
την ίδρυση λατομείων.

Συγκεκριμένα, το Νομαρχι 
ακό Συμβούλιο που συνεδρίασε 
στις 18—11—83 υπό την προε 
δρία του Νομάρχη κ. Γεωιργιά 
δη γνωμοδόπησε θετικά υπέρ 
της ίδονσης λατομικών περιο 
χών στο Νοιμό ώστε η λειτόυργί 
α σ αυτές λατομείων χωρίς άδει 
οι εκμεταλλεύσεως, να ελαχι 
στοποιεί τις πολλαπλές επιπτώ 
σεις οχλήσεων, τόσο στους πε 
ριοίκους όσο και στο φυσικό 
και πολιτιστικό περιβάλλον της 
περιοχής.

Οι περιοχές αυτές είναι:
1) Περιοχή Κοινότητας Δα 

μάστας
2) Περιοχή Αγ. Παρασκευ
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κό μας θέμα να προωθηθεί στις 
Ηνωμ. Πολιτείες με. συιντοινιισμιέ- 
ν-ες ενέργειιες.

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Στο μεταξύ ο Προεδρεύων της 
Δημακριατίας κ. Λαδάς κατάννει

Η επιτροπή άυτή θα συνε-δρι 
άσει στις 15 Δεκεμβρίου για 
την εξέταση των μελετών που 
υποβλήθηκαν και τη βράβευση 
αυτών που θα προκριθούν.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ 
ΤΟ ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΣ 
ΤΟΥ ΝΤΕΝΚΤΑΣ

Ο Σύλλογος Ενωση Σφακι 
ανών Νομού Ηρακλείου, σε απο 
φάση που πήρε στην Συνέλευση 
των μελών τρυ στις 18)11)83 

Καταδικάζει ομόφωνα την νέ 
α απάνθρωπη και παράνομη 
πράξικοπιματική ενέργεια του 
τουρκοκύπριου Ντεκτάς, που 
εξύφανε πισόπλατα σε βάρος 
της εδαφικής ακεραιότητάς της 
Κύπρου. Και

Καταγγέλει την απαράδεκτη, 
ύπουλη αυθαίρετη και μονόπλευ 
ρη αυτή ενέργεια σε ολό-κληρο 
το κόσμο.

Ηράκλειο 19—ill—1983
Με εντολή της Γενικής 
Συνελεύσεως.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

τητές και εκπρόσωποι οργανι­
σμών.

Μέσα απ' αυτό το τριήιμερο οι 
οργανωτές πιστεύουν πως θα α- 
π'Οοιαφην-στούν.οΊ θέσεις και κα 
τευθύνσεις της πολιτείας, θα με- 
ταφερθεί εμπ'ειρία από μελετητές 
άλλων περιοχών παμ έχουν προ 
χωρήσει τις μελέτες ΕΠΑ, θα δο 
■θούν πρακτικά στοιχΕία και τεχνι 
κές στην εκπόνηση των μελετών, 
θα απαντηθούν' πολλά «ρωτήιμα- 
τα των μελετητών καιι γενικά1 θα 
βοηθηθεί η υπόθεση της ΕΠΑ.

ής Κοινότητας Βασιλικής
3) Περιοχή Ν.Δ. Κοινότητας 

Π ύργου
4) Περιοχή Κοινότητα Λαρα 

νίου
5) Περιοχή Κοινότητας ΛιλΓ 

ανού (όπισθεν παλαιού λατομεί 
ου «Γεριμσνών»

6) Περιοχή Κοινότητας Ζω 
φόρων

7) Περιοχή Βαχού επαρχίας 
Βιάννου.

8) Περιοχή Κοινότητας Κό 
ξαρης Ηρακλείου.

Οι περιοχές αυτές που κρίνο 
νται κατάλληλες θα αντιμετωπί 
σουν τα προβλήματα του No 
μού Ηρακλείου σε αδρανή υλι 
κά για τα επόμενα 20 χρόνια 
τουλάχιστον.

λε την κυβέρνηση της Άγκυρας 
ότι προπαρασκεύασε, σχέδιασε 
καιι έδωσε το πράσινο φως στην 
ανακήρυξη χωριστού τουρκοικυ 
πρακού κράτους, πράξη, η οποία 
όπως είπε εξυπηρετεί ξένα και αλ 
λότρι-α προς την Κύπρο στρατί 
ωτΒβρβόλιτιικά συμ-φέροντα κιαι 
τα επεκτατικά σχέδια της Τουρ­
κίας.

Μιλώντας σήμερα σε πρωτοφα 
νές γ;α την Κυπριακή ιιστορία, 
Παγκύπρ ο συλλαλητήριο κατιαδί 
κης του τουρκικού εγκλήματος 
στην πλατ. Ελευθερίας στη Λευ 
κωσία, ο κ. Λαδάς διαβεβαίωσε 
ότι οι Έλληνες Κύπριοι, θέλουν 
τους Τουρκοκυπρίους ίσους πολί 
τες, μτ-τσ ίδια δικαιιώματα και 
τις ίδιες υποχρεώσεις.

Στην συνέχεια ο πραεδρεύων 
Της Δημοκρατίας τόνισε την α­
νάγκη ομοψυχίας μεταξύ των Ελ 
λήνων Κυπρίων, υπογ’ράμμισε 
την συμπαράσταση και την υπο 
στήριξη της Ελλάδας καιι του α 
ποδήμου Ελληνισμού καθώς και 
την συμπαράσταση όλων των 
χωρών στην Ανατολή, την Δύση, 
ικαι τους Αδεσμεύτους.

Στην προσφώνηση του στο 
σημερινό Παγκύπριο συλλαλητή 
ριο ο πρόεδρος της οργοινωτι

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ

EKmOKII ΠΑ ΤΗΝ ΠΡΗΝΗ
ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Σειρά εκδηλώσεων αφιερωμέ­

νων στην Ειρήνη ορ>γανών'ειι 
στην πόλη μας, με την οι'κονομι 
κή συμπαράσταση του Υπουργεί 
ου Νέας Γενιάς, το Εργατικό Κέν 
τρο Ηρακλείου.

Οι εκδηλώσεις θα αρχίσουν αύ 
ριο 23 του Νοέμβρη και θα λή­
ξουν στις 18 του Δεκέμβρη, η εί 
σοδος δε σε όλες θα είναιι δωρεά ν

Αναλυτικότιεραι το πρόγραμμα 
των εκδηλώσεων όπως σνσκοινώ 
θηκε χθες από το ΕΚΗ είναιι το 
εξής:

— 23 Νοεμβρίου στιις 7 -μ.μι. 
στον Άγ. Μάρκο ο λυράρης Κώ

···»····« .
• Λόγοι kctI «

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΜΕ ΟΜιΙΛίΗΤΗ τον ικαβηγηρ 

τή της 'Παδαγωγιικής Ακαδημί­
ας Ηρακλείου και συγγραφέα 
κ. Κώστα Στεφανάκη Εγκαινία- 
σ’3 την -νέια περίοδοι 1'983—84 
των πνεύιματιικών του εκδηιλώ- 
σςων το Λύκειο των Ελληνί- 
δ-®ν Ηρακλείου. Το θαυμάσιο’ 
αυτό Σωματείο, γίνεται παράλ 
λήλα με τις εκδηλώσεις του Δή 
μου, επίκεντρο πνευματικής και 
καλλιτεχνικής ζωής για to Ηιρά 
κλειο, μ® τηιν αυστηρή επιλογή 
δε των προσώπων στα οποία πα 
ραχοήρόί το βήμα του συμβάλ­
λει τα μέγιστα στην πολιτιστι 
κή ανάπτυξη του Μ. Κάστρου.

★
ΜΕ ΤΗΝ ΥΙΙΟΔΓΙΓΜΑΊΊ- 

’ΚΗ λειτουργία του το Λύκειο 
Ελληνίδων έγινε προσέτι εστία 
για τις παραδόσεις και τα όθι 
μα του ’Ελΐληνικού και ειδικώτ® 
ρα του Κρητικού λαού. Έργο 
υψίιστηις εθνικής σημασίας για 
την εποχή μας -κατά την οποία 
υποχωρούν ραγδαίως τα γνωρί 
σματα -του λα’ι’κού μας βίου 
-και πολιτισμού, με κίνδυνο ν' 
<ίλ’λοιω6!®ί τελειωτικά η ταυτό­
τητά μας, και να κυκλοφορού 
μΒ χωρίς ταυτότητα κάτω από 
βλέμματα οίκτου των άλλων 
λαών.

κής επιτροπής κ. Λέλλο Δημή 
τριάδης, χαρακτήρισε την σημε 
ρινη ημέρα ιστορική για την Κύ 
προ.

Ιδιαίτερα τόνισε ο κ. Δημη 
τριαδης την συμπαράταξη της 
Ελληνικής κυβερνήσεως και όλου 
του Ελληνικού λαού στην Ελλά 
δα και στο εξωτερικόπρος τους 
οποίους εξέφρασε την ευγνωμο 
σΰνη και αγάπη των Ελλήνων 
της Κύπρου.

Ο κ. Δημητρί'άδης ανέλαβε 
να μεταφέρει το μήνυμα του με 
γαλυτερου συλλαλητηρίου που 
έγινε ποτέ στο χώρο αυτό, στην 
διεθνή κοινή γνωιμη στο Ελλη 
ικό λαό και το Γ.Γ των Ηνωμέ 
νων Εθνών μήνυμα ενότητας 
και αταγωνιστικότητας του Κυ 
πριακού λαού, ευχαριστήριο μή 
νυμία προς την δεθνή κοινή γνώ 
μη και ευγνωμοσύνη προς την 
Ελλάδα.

Στο συλλαλητήριο παρέστη 
σαν ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρον 
κ. Χρυσόστομος υπουργοί, αρχή
γοι και εκπρόσωποι όλων των 
κομίμάτων, ο επιτετραμένος της 
Ελλάδας κ. Φωτόπουλος, 6ου 
λευτές και άλλοι επίσημοι.

Ο Πατριάρχης Αλεξάνδρειας 
κ. Νικόλαος σε τηλεγράφημα 
του προς τσν Αρχιεπίσκοπο 
Χρυσόστομο εκφράζει συμπαρα 
στάση στη νέα δοκιμασία της 
Κύπρου και καταδικάζει τη νέ 
α Τουρκική παραβίαση των αν 
θρώπινων δικαιωμάτων στην Κύ 
προ.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΔΗΜ) ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Η διεθνής οργάνωση των δη 
ιμ-οσιων υπαλλήλων και υπαλλή 
λων συναφών επαγγελμάτων 
(TUI) σε τηλεγράφημα της 
προς την παγκύπρια συντεχνία 
δημοσίων υπαλλήλων (ΠΑ.ΣΥ. 
ΔΥ) έντονα καταδικάζει την α 
νακήρυξη χωριστού τουρκικού 
κράτους στην Κύπρο και τονί 
ζει ότι αυτό το ανέντιμο τέχνα 
σμα που σκοπό έχει τη διάλυση 
της Κύπρου έρχεται σε αντίθε 
ση με τα σχετικά ψηφίσματα 
των Ηνωιμένων Εθνών και επι 
δεινώνει την κατασταση στην 
Κύπρο και σ ολόκληρη την πε 
ριοχή»

σταιζ Μουντάκης με τα παιδιά 
του τιμήματος του στο Ωδείο, θα 
δώσουν συναυλία.

— 1 Δεκεμβρίου καΊ από 8— 
10 και 10—12 μ.μ. το Θέατρο 
Νέων Κρήτης θα δώσει παραστά 
σεις με το έργο του Τσεχωφ «Αί 
τηση σε γάμο» και με το έργο 
«Αρκούδα».

— 5 Δεκεμβρίου στον Άγιο 
Μαρκσ Ρεμπέτικη Κομπανία θα 
πιαροιυσΊάσίΒΐ ρεμπέτι-κΌ τραγού­
δι.

— 18 Δεκεμβρίου το θέατρο 
Σκιών του Σπαθάρη θα πα-ρουσιά 
σε.ι στις ΤΟ π.-μ. Καραγκιόζη.

ΤΟ ΘΕΜΑ, η Κρήτη- στο ο 
μηιρι-κ-ά έπη ιδιαίτειρα προσφι­
λές σ' εμάς τους απογόνους του 
Ιδομενέα, έγινε πιο γοητευτικό 
με τον τρόπο που το παρουσί 
ασε ο κ. Στεφανάκης. Η ανα 
δροιμή και η, ξενάγηση στο ν α 
ΡΧ'αίο -εκείνο κόσμο- με τους πα 
νέλίλην®ς να -στέκονται τραχείς 
κι ίΐπίμονοι πολιορκηιτές έξω α 
πό τα τείχη· της Τροίας, για να 
εκδικηθούν την αρπαγή μιας ω 
ραίας παντρεμένης γυναίκας

Συνέχεια στη σελ. 5

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Η ονκογ. Γ. Κασιμάτη κα 
τιάείεισε στα γραφεία μας δρχ. 
200 Οεις μνήμην Μειλπωιμένης 
Σάριδάκη υπέρ του ΓΓολιτ. Σόλ 
λόγου Σάρχου.
—Ό κ. Σταύρος Ιωαννίδης κα 
τιέθίσ,ε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην Μελίπωμένης 
Σάριδάκη ως εξής: Δρχ. 100Ο 
-υ-πέιρ Ι,Ν. Τίμιου Σταυρού Σά 
ρχου. Δρχ. 10C0 υπέρ του Πό 
λιτ. Συιλλόγου Σάρχου.

—Θ κ. Ανδροκλής και Στέλ 
λα Στοατάκη κατέθεσαν στοι 
γραφεία μας δρχ 3000 εις μνή 
μην Μαρίας Ρουσάκη υπέρ αγι 
ογραφίστως του Ι,Ν Παναγίας 
Σταυροφόρων.

Ί
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Τι έργο 6α διαλέξετε

Γνωστοποιείται σύμφωνα με

ΜΕ ΑΓΑΜΟΙ

• Κ ΑΛΕΣ ταινίες προβάίλ 
λονται σίτο πρώ“το μέρος 
της βδομάδας αυτής και μά

λιισ*τα είναι πρώτης προίβο 
Λής. Είναι βέβαιο ότι ®αι 
ο δύσκολος θεατής 0α βρει

ένα έργο της αρεισικοίας 
του για να πιεράσκι δυο ευ 
χάριστες ώρες.

DivuYiila
,ί __ Λ'·^. ..L t,- ·

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ ΐ το
δικά ότι:

Ή

Τρίτη 22 Νοεμβρίου 1983

ΜΝΗΜΗΝ ΔΙΚΑΙΟΥ MET ΕΓΚΩΜΙΩΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Σχολική Εφορεία Ιου 2θεσί 

ου Δη μοτ ικού Σχολείου I Nil ΟΥ - 
Μονοφατσίου, ευχαριστεί θερμό 
τατα το συχωριανό κ. Εμμανου 
ήλ Φαρσαράκη του Ιωάνναυ, κά 
τοικο Ηρακλείου, συνταξιούχο^ 
Δάσκαλο Ιδιωτικής Εκπαίδευσης, 
γιατί έδωσε δωρεό στο Σχολείο' 
μας Όργανα Φυσικής και Χημιεί 
ας, χάρτες και διάφορες εικόνες.

Ο Δ)ντής του Σχολείου
Κων. Βελεγράκης

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Τα γεράκια 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Η τελευταία καταδίωξη 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ρεμπέτικο 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ 
Ο γύρος του θανάτου 
ΟΡΦΕΑΧ
Στη δίψα- του πάθους 
ΟΛΥΚΊΑ
Τζάκυ Τσαν: ο κίτρινος αετός 
ξανακτυπά 
Σ1ΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Η ερωτική ιστορία τηςΖοζεφίνας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ I. ΚΑΡΑΤΣΚΑΚΗΣ
«Δίκετοι εις τον αιώνα ζώσι»

Με την συμπλήρωση 40 ημερών από του θανάτου του καθηγη 
τού θεολόγου Γυμνασιάρχη ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΡΑΤΣΚΑΚΗ, Διευθυ 
ντού, αφ’ ότου ιδρύθη, του Οικοτροφείου Αρμένων της Ιερός Αρ 
χιεπιοκοπής Κρήτης, ετελέσθη την π. Κυριακή Αρχιερατικό Μνη 
μόσυνο στον I. Ναό του Αγ. Τίτου, στο οποίο παρέστησαν πλεί- 
στοι εκπαιδευτικοί και πλήθος κόσμου. Τον παρακάτω επιμνημόσυ 
νο λόγο εξεφώνησε ο συνάδελφός του Σπυρίδων Βουτετάκης από 
τα Χανιά, που ήρθε μαζί με τον ομόλονό του επίσης Ελευθέριο

Ο Σκοτιδάκης Νικόλαος του I ί 
ωάννου κα,ι τής Μαρίας το γένος ■' 
Καπετανάκη που γεννήθηκε και! 
κατοικεί στο Χρωμιοναστηρι Ρε-» 
θάμνου και η Σουλτάτου Όλγα ’ 
του Νικηφόρου και της Καλλιιό ’ 
πης το γένος Χαιρέτη που γεννή 1 
θηκε και κατοικεί στα Αινώγειια ■ 
ήρύκεπιαψ να' παντρευτούν κ ο·ι ο ; 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλέιύ. <

Ο Μαρκογιο ννάκης Αντώνιος 
του Ελευθερίου και της Κατερί­
νας το γένος Μαυροναννάκη που

Σ.Φ. Παπαχάτζάκη!— Μανδαλε 
νάκη έναντι Αρχιειπισκοπής 
ΤσΙαγκαράκιης Γίεώργ. Λ. Ικά­
ρου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μιγιάιδη. —'Βλάσση Άννα 
Ανοικτά από 08.00—20.00
Λυριτζάικη Αικ. αδ. 1821
Πιτραπάκη — Σέργιου Ιωάννα 
Πλ. Κο,ρνάρου
Δ· μβρυύουσες και δ αινυκτερεύ

Τρίτη 22 Νοεμβρίου 1983 
ΕΡΤ 1

5.35 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Ο κόσμος της μιουσιικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Κινούμενα σχέδια1
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.40 Εννέα με πέντε
8.05 Η άγριο όπιεραι
9.00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα

10.15 Ουράνιο1 τόξο
11.10 Τα νεανικιά χρόνιο 

του Καρλ Μαιρξ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
5.55 Ιστορίες Κόραγκιόζη

Κιρμπιζάκη, ως εκπρόσωποι 
πόντος:

των εκεί συναδέλφων του εκλι-

ΓΙΑ ΖΑΣ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥ
Σκεφτήκατε να αγοράσετε ΓΟΥΝΑ;

Αν θέλετε όμως η ΓΟΥΝΑ σας να είναι προσε­
γμένη στην λεπτομέρεια, αν θέλετε η ΓΟΥΝΑ σας
να είναι ΓΝΗΣΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ (στοιχείο αντοχής 
και ποιότητας). Αν θέλετε έγγραφη εγγύηση, γι’ 
αυτό που αγοράζετε,

Αν σας ενδιαφέρει η τιμή,

ΤΟΤΕ, ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ

Υεννήθήχιε και κατο κεί στις Γω- 
νές Μαλίζίου και η Λίνσοη Δέ­
σποινα του Στυλιανού και της Ει 
ρήνής το γένος Μίττη που γεννή 
θήκιε κοι κατοικεί στη Χίο πρόκεί1 
τσι να παντρευτούν και ο γάμος 
θ» γίνει στο Ηράκλεισ.

οι σερ κλ-ινικιές ΙΚΑ. 
Ιπτακράή'ειο 
tacK|p0r®to 
Β’,νιζέ .ειο
Άγ. Γειώργ-ος 
Ατάληπτείο
Άγ. Σαρ,άλαμιπος
Α^ ,εξαν 3:ρύκη

Παθ)ικά 
Χειλικά 
Ορθ)ικά 
Ο>υρ)ικά 

Καριδίκ,ά 
Ντυρ)ικά
Οφιθήικά

6.15
7.05
8.05
9.30

110.05

Περ'πσλικά σε δράση 
Ντοκυιμσνταίρ'
Η λάμφη των άστρων 
Ε'δήσεις
Εκιλιεκτές σειρές

ERICA FURS
Οδός Κοραή αρ. 19 

(πίσω από τον πεζόδρομο Δαιδάλου)
Τηλ. 242219

Ο Μάρκο; Παποδάκης του Γε- 
ωργϊςυ και της Γεωργίας το γένος 
Καλλέργη που γεννήθηκε και κα 
τσικεί στο Βενεράτοκοι η Ιωάννα 
Ανδρεαδάκη του Νκολσου και 
της Ακιρβής το γένος Κίίφολογιάν 
νη που γεννήθηκε στα Ανώνοα 
Μυλοποτσμσυ και «στοιικεϊ στο Η 
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και c γάμος- θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ιωί.ιν. Κοπιδόκης Λ. 62 Μαρτύ 
Δημ. Γ,όμελος Λ. Πλαστήρα 
Καν. Σύρμος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Ν κ. Πρώτογ^ράκης Λ. Κνωσού
Αφοί Κάργαι'ζη Λ. Ικάρου

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Ο Σκαράκης Ισαάκ του Κων)- 
νσυ και της Ελένης το νένος Χα­
τζή δάκη π ου γεννήθηκε koi kioitoi 
κεί στο Ηράκλειο και η Χατζήνι- 
κολάκη Ζεχερένια τσυ Γεωργίου 
και της Αγγελικής το γένος Από 
στολάκη που γεννήθηκε tot κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκιειτΏ* | 
νο παντρευτούν και ο γάμος θα ; 
γίνει στο Ηράκλειο. ;

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
κα: 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

11.05 Κέννεντυ: ο άνθρωπος και 
η εποχή του

T2.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Τρίτη 22-11-83

07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 
03.60 Ε?δήσεις απ’ όλη την Κρή '

τη. Ραδ)τάζ, ανταποκρί- ί 
σεις, συνεντεύξεις

08.20 Ματιές στον τοπικό τύπο ι 
68.30 Χρήσιμος οδηγός για την

Κρήτη και το Ηράκλειο 
08.35 Χρήσιμες πληροφορίες.

Τραγούδια, διαφ)σεις 
10.05Τραγούδια. Πρασφιερόμενα . 
1Λ20 Το ρσδιοχρονογράφηιμιά 

μας. Με τον Κωστή 
Φραγκούλη

16.30 Κρητικά τραγούδια
Τ0.45

11.05

1<1.30

Κρητικές αθιβολές 
Με τη ν Ειρ. Τσχατάκη 

Κρητιικά Θέμστσ. Με τον ι 
Γιώργο Μυσιρλάκη 
Τραγοϋδιαι

9ΗΜΕΡΗ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝίΑΤΙΚΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΒΙΕΝΝΗ — ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
— ΛΟΝΔΙΝΟ —

Ν I Ο Τ I S TOURS
25ης Αυγούστου 24

Τηλ.: 243237 — 285135
Αναχ. 23-12-83

ΚΑΦΕ ΟΥΖΕΡΙ

«ΤΟ ΣΟΚΑΚΙ»

ι

< ί

IHMW···

Ο Πανταγάκης Κων)νος του ί 
Ε μμ&ναυήλ κ αι της Χαρίκλειας το · 
γένος Ελευθερίου που γεννήθηκε ’ 
στους Καααάνους και κατσικιεϊ ) 
στον Πύργο Μον)τσίου και η Αρ ■ 
χαντάκη Όλγα του Μιχαήλ και . 
της Δέσποινας το γένος Πετρίδη ί 
που γεννήθηκε κισι κατοικεί στα' I 
Δαμάνια Μονίτσίου, πρόκειται ’ 
να παντρευτούν και ο γάμος θα1 ■ 
γίνει στα Δσμσνια Μον)τσίου. j

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος ’Αμερικανικής Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του. Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

T2.05 Αφιέρωμα στον Ν. Καζισν 
τζόκιη. Με τον Δ. Πλάκα . ΐ

12.40 Νησιώτικα τραγούδια ■'
13.05 Αικούτε κιαι σημειώνετε. ι ’' 

Δ'ϊαφί σεις, τραγούδια ''
14.45 Τραγούδια ]1
15.30 Εκπομπή Κεντρ. Λιμεναρ» '' 

χεΐου Ηρακλείου । J
15.45 Ελληνικές οργανικές συνθέ ί ι 

σεις. Ν. Σκαλκώτα, Ελλη ι ** 
νικοί χοροί !' ί

16.00 Ειδήσεις απ’ όλη την Κρή ί' 
τη. Ραδ)τάζ, ανταποκρί- ί ’ ι 
σεις, συν)ξεις και θέματα ' 
Τοπικής Αυτ)κηιση.ς '

Στο Ουζερί μας θα βρήτε πικάντικους μεζέδες 
Για Ούζο ποικιλίες για ρακί. 

Σε ένα άνετο, ζεστό, και 
πολιτισμένο περιβάλλον.

Σας περιμένουμε

στο Καφέ - Ουζερί «ΤΟ ΣΟΚΑΚΙ»

που βρίσκεται στην οδό Μεραμβέλλου 
λίγο πιο κάτω από το Μουσείο

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

ΑΝΤΊΠΕΙΑ ΒΡ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 

Κεντρικών θερμάνσεων 

(άνω των 1.000 λίτρων)

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ

Ο Νυστικάκης Θεόδωρος ταυ 
Ιωσνναυ και της Ελευθερίας το 
γένος Καμπολάικη που γεννήθηκε 
στην Πολύ θέα Πεδιάδας και κα- 
τσικεί στο1 Ηράκλειο και η Κογκά . 
κη Ελευθερία ταυ Πολυδώρου < 
και της Ειρήνης το γένος Δασκια 
λάκη που γεννήθηκε στον Παινασ 
•σό και καιτσιικεί ςττο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα1 γίνει στο Ηράκλέβο. ί

χειρουργέ Ουρολόγος

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα ατό ’Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

«μμ μαγκιπαητ

I «»ΛΚΛ€ΙΟΗ - ΚΡΗΤΗ*

ΤηΑέφ.: 283269 — 282775

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Ο Σμυρνάκης Σάββας του Χρή 
σίτου και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στις Κάτω Πούλιες και η 
Χταματάκη Χρυσούλα του Μΐιχα 
ήλ κα'ΐ της θεονύμφης to γένος 
ΣτρατΊδάκη που γεννήθηκε και 
ικατσικεί στα Σκούρβουλα πρό- 
κειταιι να παντρευτούν και ο γά 
μσς θα γίνει στο Ηράκλειο.

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222* 
344 οικίας 242224.

Ο Ελευθέριος Κοκκάλης του 
Βασιλείου κιατ της Ευριδίκης το 
νενος Μιχολακόπουλαυ παυ νεν 
ψήθηκε και κατσ«εί στο Ηρά­
κλειο και η Ειρήνη Λιανδράκη του 
Ιιμάνναυ και της Φωτεινής το ψέ 
νος Κοσσιφάκη που γεννήθηκε 
W κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
τσιι να παντρευτούν και ο γάμος 
6α γίνει στο· Ηράκλειο.

ΑΜΔΡΕΑΧ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

χ«ρουργΑ< 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Νο 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

©δικός Παθολόγος 
Έβανς 44

(ΚοσμοπολίΤ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483 

Δέχεται 8—1 π.υ. κα· 5—8

Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς
Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542 — 55301

και στο Ηράκλειο 

μόνο με ραντεβού.

« ΑΕΤΟΡΙΑ »
ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ

Με τον Σιλβέστερ Σταλόνε

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ

Έγχρωμο
.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Β’ Εβδομάδα

Διονύσης Ξάνθος— Μαρία Τσακαλίδου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ 283205

Η Τιαινία που οπίσπασε όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ Θεσ 
σάλο νίκη.

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ
Τού Κώστα Φερρη 

Σωτηρία Αεονσρδου, Ν. Καλονερό-ουλος. Μ. Μανιάτης

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΣΤΗ ΔΙΨΑ ΤΟΥ ΠΑΘΟΥΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μετά τον Μπρους Λη ο νέος μεγάλος υπερδυνσμικός ηθοποι 
ός, ο ασύγκριτος και άφθαστος

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ: Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΑΕΤΟΣ 
ΞΑΝΑΚΤΥΠΑ

Τζάκυ Τσαν, στην νέα συγκλονιστική δημιουργία

Σ1ΝΕ ΝΤΡΑ.ί BIN
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη 6,15 μ.μ.

Η ΕΡΩΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΖΟΖΕΦΙΝΑΣ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

«ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ»
Περιπέτεια, έγχρωμη' 

ελληνικής παραγωγής 
ΜΙΑ ταινία που διακρίθηικβ 

στο τελευταίο, φεστιβάλ Θεισσα 
λονίκης και πυ οστζήτηΟηκΕ ευ 
ρότατα. Πέρα από την αιναιβίω 
ση του κόσμου του ρεμπέτικου 
τραγουδιού, μ® αφορμή τη' ζωή 
μιας τραγουδίστριας, το φιλμ α 
ναφέρεται στα γεγονότα που 
σφράγισαν την εθνική, μας ζωή 
από τα 1917 ως το 1960 περί 
που. Η ταινία είναι συγχώνευα 
τολμηρό και φιλόδοξο που συ 
χνά παγιδεύει το δημιουργό 
του Κ. Φερρη, οδηγώντας σε 
αυτοαποικαλύψεις και σχήματα 
συμβατικά. Όμως μια πλούσια 
σ- ενδιαφέρον τοιχογραφία μιε 
αλιλί'ΐπάλ,ληιλές αναφορές, αναπα 
ρασπάσεις, κρατά πάντα το εν 
διάφέρον του θεατή.

(ΝΕΟΣ ΑΠόΑΛΩΝ)

«ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ»
Περιπέτεια έγιχρωμ.η 
αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία δράσης, όπου ο 
Σ. Σταλλόνε εμφανίζεται σαν 
ο τιμωρός των κακών. Το φιλμ 
είναι γορήό μρ πόλιλ ς ρνδια
φέρουσές 
τέρα για 
δόυς.

«Η

σκηνές δριάσης, ιδιαί 
τους φίλους του ei-

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ»

Περιπέτεια έγχρωμηι 
αιμεριΚ. παραγωγής

ΈΥιΚΟιΛΗ ήταν η. απόδραση, 
I αλλά τα πράγματα έγιναν δύσ 
. κόλα όταν άρχισε η καταυίωξη. 
j Ενίτυπωσιωκιή η παρουσία του 
ι Κέρικ Νϊτβγικίλας.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Ο ΓΙΑΤΡΟΣ 
κ. MIX. ΜΠΟΥΚΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 

Δημ. Σούτσου 19 
(Πλατ. ΜΑΒΙΛΗ) 

Τηλ. 6422000.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: β­
ίο π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

1—25

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ;

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ;
Ειδικός Παθολόγος ίΕΒΑΝΣ 39 I

(Πλατεία Κοιρνάρου) 1 ί
Δέχεται 9-1 καί 8-8.30. ί'Τηλ. Οικίας 288608 !1

Η Shell σάς εξυπηρετεί 
από πολλές "πηγές".

Γιατί ή SHELL είναι μιά μεγάλη 
εταιρία μέ τεράστια πείρα καί 
μοναδική οργάνωση.

Έτσι μπορεί πάντα, νά σάς 
προσφέρει τήν πιό σωστή λύση 
στά προβλήματα τής θέρμανσης

Ακόμα, ή SHELL έχει γραφεία 
σέ πολλές περιοχές γιά νά σάς 
έξυπηρετεΐ καλύτερα καί φυσικά 
πιό γρήγορα.

Είναι άλλωστε φυσικό γιατί κάθε 
γραφείο μας είναι πάντα ή ίδια 
ή SHELL.
Σάς έξυπηρετεΐ απόλυτα καί 
υπεύθυνα

Και με τιμή χονδρική.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ 
Τηλέφωνα Παραγγελιών 241-201 —241-841

Αγαπημένε μας, αιξιολάϊτιρευ 
τε και αλησμόνητε Δημήτρη,

Βαγμές ιηριές και άγιες αίναι 
τούτες.

Σε ι^οό και άγιο χώρο ευρι 
σκάμεναι ιερό και άγιο Μνηιμό 
αυνο τελούμε για την ανάπαυ 
ση της μακαρίας, της αγιασιμέ 
νης ψυχής του αγαπημένου μας 
Δημήίτρηι ΚαράΤσκάκη..

Η ψυχή και η καρδιά μας 
είναι πλημμυρισμένες από ιερή 
συγκίνηση), από βέβαια πίστη, α 
πό γλυκββά προσδοκία, από π® 
ρίσσια αγάπη γι αυτόν, που έ 
φύγε από' την αγκαλιά μας, γι' 
αυτόν που συιμπροσεύχεται μα 
ζί .μας, γι αυτόν που ζεί αιώνια 
στην χαρά του ουρανού, στη 
μακαρ'.ότηίτα του Ουρανού, 
στην αγκαλιά του αγαπημένου

νωνίας, ο άξιος της ΕΙκκλησίας 
το άξιο και πιστό τέκνο του κα 
λού μας Θεού.

Σίτο ©ρώτημα: Αφού ήταν τό 
σο καλός γιατί μας έφυγε τόσο 
σύντομα;

Στο ερώτημά αυτό δεν υπάρ 
χει απάντηση μ© ανθρώπινη! λο 
γ;ική.

Υπάρχει όμως Θεολογική α 
πάντησιη.

Η ζωή. και ο θάναΐτας ανή­
κουν στον Θεό. Ο Θεός είναι 
ο ρυθμιστής της ζωής μας. Ε 
κείνος μας φέρνει στην ζωή και 
Εκείνος, ναι Εκείνος όταν κρί 
νει και θελήσει μας παίρνει και 
πάλι; κοντά Του.

Τ.ρ παρήγοιρο για το Δημή­
τρη μας και για, όλους, πΟυ α 
γάπησαν τον θεό, και που σε

μας Πατέρα, Τρισάγιου 
Τ ρι σε ύλογηιτού, Τ ρ ι σηλιου 
ου.

Την άγια αυτή ώρα τον 
νουμε ολοζώντανο μπρκττά

όλη. τους την ζωή οδη-
και
Θε

«ρέρ. 
μιας

και 
τιές

είχαν το Θέλημά Του 
υπήρξαν πιστοί τηιρη- 

των εντολών Του είναι

με όλες τις χάρες του, με όλες 
τις καλωιαύνες του, με άλα τα 
χαρίσματα του Παανγίου Πνού 
ματος που είχε, ιμε όλες τις αρε 
τές του, με όλη την ευγένεια 
του χμραχτήρος του, με όλη 
την ανωτερότητα και την ο/.ο 
κλήρωιση, της μακαιρίας και α

τσύτσι Ότι θάιναίτσς δεν υπάρ 
χ®, αίλίλιά εικίδημ.ία, αποδημίία, 
μΒΐιάισταση, ικοίμπιση. Και τού 
το γιατιίί δεν πτιθαίνουν οι ψυ
χές οι άγιες, 
αραιές, δεν 
που μ' όλη 
γώπηισαν το

δεν πεθαίνουν οι 
πεθαίνουν αύτοί

τους 
Θεό

θάΜοΊης ψυχής

Στη, θύμηισή 
Δημήιηρης μας

του.

μας έρχεται ο 
μ® όλατα στά

δια της ζωής και της δηαστηρι 
άτηίτας του γιο να βαιμάσιμι· 
και να καμαιρώσΌυμβ και πάλι
τον αξιαλώτρευτο υιόν, τον 
πημιένο και ανεπανάίλιηιπΤο1 
λφό, τον άριστο φοιτητή, 
τίμιο· και άξιο Αξιθεματικό,

αγα 
αδε 
τον 
τον

εκλεκτό ικαι πιστό Θεολόγοι, τον 
εξαίρετο επιστήμονα «κπαιδειτι
κό, 
και 
και 
της

τον λαιιιπιρό Γημνασιάριχη), 
προ πάντων τον ξηιλρυτό 
αφασιίωμένιο εργάτη δόκιμο 
ΑγΙίας Μητέρας μας ΕΙκκλη

σίας.
Στους παραπάνω χαραχτηρι- 

ημούς δεν υπάρχει καμμιά υιπ»ρ 
βολή και καιμιά α μφισβήτηση. 
Αυτός με >Λγα λόγια ήταν ο 
Δηιμήτρης μας. Ο άξιος της ευ 
λογημένης οικογένειας του, ο 
άξιος τιις Θεολογίας, ο άξιος 
της ΓΓαιδείας, ο άξιος της κοι

να ΐτου Θεού το ν 
πεθαίνουν αιυΐτοί,

την καιρβιά a 
και την Εικό 
άνθριωπο, δεν 
που επίΐσ'τευ

σαν σ' Αυίτϊόν, που δ.ΐεκήρυιξε1: 
«Εγώ ειμι η: οδός, η Ανάστα- 
σις και η, ζωή».
Τελειώνοντας αγαπητέ μου σμμ 
φοιτηΐτίά και συνιάδιείλφιε ή μάλ 
λον, άγαιπηιμίένε μου ίσάβιειλφε' 
κώ. αλήήμόνήτβ φίλε Δημήιτρη,, 
σε παρακαλώ να δεχθείς τά λό 
γιά μου άϋιίιά σαν αινιθοδέισιμη. 
μυρωιμένων ανιθέων, που κόψα 
με και φέραμε εδώ απ’ τους 
πρόιποιδές των Λευκών ορρών, 
οι αγαπημένοι σοιυ συνάδελφοι 
των Χανιών,

Δεξου τα και σαν προσφορά 
αγάπης όλων εκείνων που προ 
σευχήθηκαν σήμερα για σένα' 
στον Λάτερυτό γιά σένα και 
για μας Σωτήρα και Αι τρωτή 
Ανα,στάντα Κύοιο.

Ο καλός Θεός να αναπαύσει 
τη, ψυχή σου.

Ο καλός Θεός να παρηγορή 
σει τους δικούς σου.

Αιώνια να μειιτι ηι μνήμη 
σου.

ί Πιστεύετε ότι τα χρήματά σας στην Τράπεζα ί
• είναι η καλλίτερη επένδυση; I

ΟΧΙ; :
> Τότε, αγοράσετε Γη. Περιορισμένος αριθμός οι- ί 
I κοπέδων, στην πλατεία των ΠΕΖΩΝ, από 2.500 I 
; Δρχ. το τ.μ. Πληροφορίες κ. ΣΤΕΛΛΑ ΜΗΛΙΑΡΑ- ; 
; ΚΗ, τηλ. 282486 (ώρες Γραφείου), Ηράκλειο. <

© |Μΐδιο ΛΙακράκιι
ΕΒΑΝΣ 59 THA. 284565

παραλαΒαμε

έγχρωμες

τηλεοράσεις

εισαγωγής

C 
X ο 
α 3
ο κ

X

GRUODIG «SHARP

•SONY PHILIPS
•SIEMENS

NORDMENDE

. . . στα καταστήματα μας
0α βρείτε τις χαμηλές τιμές 
και την ποιότητα που ζητάτε.

Ταξιδεύετε άνετα «φθηνά

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.500 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000
ΟΣΛΟ 20.500 29 700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52 000 79.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 39.000 69.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑΤΑΜΙ 43500 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20 000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76 000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΓΕΝΕΥΗ ------- - 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76.000
ΝΙΚΑΙΑ -—~— 29.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 ___
ΡΩΜΗ 11Ο00 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ' ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

LAS TIMVI'I■/fl 0 . ■ IkA V u 1/
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙ/ιΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ :2888«·
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στον αγώνα ΟΦΗ-Όλυρ.πια.κοϋ (Ο-Ο)

ΕΠΝΙΞΕ ΠΕΝΑΛΤΥ Ί

Εέ χέρι τοΰ Μϊχου xc&i avarponfs. 
του ΒΑοστοΰ <χχχό τόν Fovvetpsr

ΑΠΟΛΥΤΗ ΤΑΞΗ
Τήν Κυριακή οΤο γήπε­
δο του ΟΦΗ είχε δημιουρ 
γηθεί το αδιαχώρητο. Οι 
δέσεις του γηπέδου είναι 
9.5Θ0, ενώ διατέθηκαν 9. 
170 εισιτήρια. Αυτό ση- 
μέ<νε· ότι στο γήπεδο μπή 
εον Πάνω οπό 9.5C0 άτο 
ρ α, αν λάβομε υπ' όψη τά 
ελευθέρος κοι ουτούς που 
εκτελούσον υπηρεσία. Πα 
ρό τούτα απόλυτη τάξη 
επικράτησε, γιατί η Χώρο 
φυλοκή είχε πάρει σωστά 
βέτρο. Διερμηνεύοντες 
καί τη γνώμη του πλή­
θους των φιλάθλων, συγ­
χαίρομε τους Αξιωματι­
κούς κοι Άνδρες της Χω­
ροφυλακής, που ήταν την 
Κυριακή επιφορτισμένοι 
με την τήρηση της τάξης 
στο γήπεδο του ΟΦΗ. Μό 
χβησαν πολλές ώρες αλλά 
πέτυχαν στο δύσκολο έρ­
γο τους. Συγχαρητήρια.

• ΓΙΑ μιά ακόμη φορά η παράδοση αποδείχθηκε ισχυρή και 
ο Ολυμπιακός έφυγε αήττητος από το Ηράκλειο παίρνον­
τας O—U από τον ΟΦΗ. Βέβαια στο να διατηρηθεί η παράδο­
ση σημαντικό ρόλο έπαιξε και ο διαιτητής κ. Αγγελάκης, α 
οποίος «έπνιξε» τρία πέναλτυ σε βάρος του Ολυμπιακού. 
Ασφαλώς ο κ. Αγγελάκης αν οι φάσεις γινόταν αντίθετα, 
δεν θα δίσταζε να καταλογίσει τα πέναλτυ αυτά υπέρ του 
Ολυμπιακού. Κρίμα, όμως, γιατί δεν περιμέναμε από τον 
Θεσσαλονικέα ρέφερυ να διακρίνει φανέλλες, αλλά πιστεύα 
με οτι θα ήταν αντικειμενικός. Πέρα από αυτά και πριν 
μπούμε σε λεπτομέρειες του αγώνα, πρέπει να σημειώσου­
με ό π το γήπεδο του ΟΦΗ είναι πολύ μικρό για να καλύψει 
τις ανάγκες της φίλαθλης Κρήτης. Την Κυριακή χιλιάδες κό 
σμου εμειναν έξω από το γήπεδο, γιατί δεν μπόρεσαν να 
προμηθευτούν το... μαγικό χαρτάκι. Καιρός είναι νομίζομε 
να υλοποιηθεί η πρόταση του Γ.Γ.Α. κ. Κουλούρη για την κα 
τασκευη ενός νέου σύγχρονου γηπέδου * ' "
ρα στο ματς.

ΕΝΑΡΞΗ 
ΜΕ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΣΤΙΣ 3μ.μ. ο κ. Αγγελάκης 
(Σομψωνίδης -Εμμανουηλίδής) 
σφύριξε την έναρξη του αγώνα 
και ενω τα αντίπαλα συγκροτή 
ματα είχαν παραταχθεί με τις

του ΟΦΗ. Και τώ-

Μικρέ»
κχχκρέ»

• ΤΟ πρόγραμαμ της προσε 
χδύς Κυριακής για τις οιμάδές 
τόο Ηρακλείου που παίζουν σε 
Πανελλήνια πρωταθλήματα εί­
ναι το ακόλουθο: Άρης—ΟΦΗ, 
Ηλί σιακος—Ηρόδοτος, Εργοτέ 
λης—Ηρακλής, ΕΓΟΗ—Σχήμα 
τώρι, Ιωνία—ΠΟΑ.

• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη θα 
νουν δυο αγώνες για την

γί- 
2η.

αγωνιστική: του πρωταθλήματος 
Β' κατηγορίας τοπικό: Ατρομη 
τ-ας—Κόρφίβος στην Εληά και 
Ασηίίϊδά—ΠιΑΟΚ στο Βενεράτο.

• ΓΙΑ το Κύπελλο της Ε.Π. 
Σ.Η αύριο Τετάρτη στις 2.30 
μ. μ. ο ΠΑιΝΟΜ θα παίξει με 
τον Διαγόρα.

ακόλουθες
ΟΦ Η : 

Σελιώνης, 
μαμίτης,

συνθέσεις.
Μητσέας, Ζιάκος,
Ανδρισνίδης, Αγιο

Αλεξίου, Χριστοφής
(64' Χανταμπάκης), Κορωνά 
κης (46 ΠασσόΖς), Τσιριμώκος 
Ιορντανέσκου, Βλαστός.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Σαργκανης

Ναι. ήταν χέρι του Μϊχου, αλλά 
δεν διεύρυνε τον κύκλο του σώ­
ματός του, είπε μετά τον αγώνα 
ο διαιτητής κ. ΡΗΓΑΣ ΑΓΓΕΛΑ- 
ΚΗΣ. που διακρίνεται εδώ, ενώ 
αποχωρεί από το γήπεδο.,Τώρα 
που όλη η Ελλάδα είδε τη φάση 
στην τηλεόραση, τί έχει να μας 
πει;

ΟΦΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ

Στατιστικά στοιχεϊαάπό
τό μάτς τής Κυριακής

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Ολρμιπι 
ακού οι συνεργάτιες μας Μα 
νόλης Βλαχάκης και Αθήνα 
γόρας Μυκωνιάτης κράτησαν 
τα παρακάτω στατιστικά στοι 
χΒία για Γους αντιπάλους:

ΟΦΗ

ΚΓΡΑΙΣΙί συνσλιικά 5 κόρ 
νειρ. 2 στο α' και 3 στο β’ ημί 
χρονο.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Φάουλ 
ΚΕΡΔΙΣΕ. 

α ημίχρονο
26 ψάοιΑ, 14 στο 
και 12 στο β'. Τα

Φάουλ
ΚΕΡΔΙΣΕ 

α’ ημίχρονο 
περισσότερα

23 φάουλ, 14 στο 
και 9 στο β'. Τα 
τα κέρδισε ο Ορ

Γούναρης. Βάμβαχούλας, Πα 
πάδόπουλος (64' Λάλος), Μί 
χος, ΞανΕάπουλος, Λεμονής, Νο 
ϋμαν, Αναστασόπουλος, Μητ­
ρόπουλος, Ορφανός.

ΜΕ την έναρξη ο ΟΦΗ πέ 
ρασε στην επίθεση και στο 40 
λεπτό ο Βλαστός μπήκε θυελλώ 
δης στην περιοχή του Ολυμπία
κού. Μίχος 
τον έκαναν 
ο διαιτητής 
τταράδοιση.

ΣΤΟ 6'

και Βαμδακοέλας 
«σάντουιτς», αλλά 
δεν σημείωσε την

ο ΟΦΗ κέρδισε φά
ουλ στο ύψος της περιοχής του 
Ολυμπιακού, που το κτύπησε ο 
Αλεξίου και η μπάλλα βρήκε τα 
σώματα του τείχους των αμυνό 
μενών.

ΕΝΑ ΓΚΟΛ 
ΧΑΝΕΤΑ I

ΕΝΑ γκολ χάθηκε για τον 
ΟΦΗ στο 19ο λεπτό. Ο Ιορντα 
νέσκου κτύπησε κόρνερ και α 
φού έγιναν μερικές «κάιντρες» 
μέσα στην περιοχή η ιμπάλλα 
κατέληξε στον Χριστοφή που 
σούταρε προς το άδειο τέρμα, 
για ν αποκρούσει πάνω στη 
γραμμή του άδειου τέρματος

ΣΤΟ 34' ο Κορωνάκης κτύ 
πησε κόρνερ κα>ι ο Παπαδόπου 
λος έδιωξε με κεφαλιά.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Ορ 
φανός μπήκε από αριστερά και 
ετοίμασε ένα γκολ στον Αινα 
στάπουλο, ο οποίος όμως από 
πολύ κοντά έστειλε τη μπάλλα
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Οί ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ εισέρχονται στον αγωνιστικό χώρο
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ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΚΑΙ ΒΕΝΕΡΗΣ ΟΔΗΓΗΣΑΝ
Εργοτέλπ καί ΓΕΗ σέ νίκες
επί του Ηροδότου καί ΟΑΧ

Προχθές στά Μάλλια

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ
ΕΧΑΣΕ ΜΕ ΣΚΟΡ 2-Ι

Άπά τον ’Ολυμπιακό
ΜΓ 2—·1 ήχιασε ο Ερασιτέ­

χνης ΟΦΗ την Κυριακή στα 
Μάλλια από την αντίστοιχη; ο 
μόδα του Ολυμπιακού.

ζευγιάρωσιε τα τέρματα ταυ στο

• ΓΙΑ την
ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΣΤΑ ΠΡΟΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ
κίνηση! στο

Ο ΟΦΗ παραλίγο να προηγη 
031 στο σκορ στο 9ο λεπτό ό 
ταν ο Καρουζάκης είχ® δοκάρι, 
ενώ δύο λεπτά αργότιερα (1'Γ) 
ο ΟΦΉ είχε κιάλλο δοκάρι μ® 
τον Μαρινάκη.

Ο Ολυμπιακός προηγήθηκι: 
στο 79’ .με τον Τζισιάρη και

85' με τον Σρρειμέτη,.
Ο ΟΦΗ μιείωσε σε 

λεπτό αργότερο (.86') 
λτυ που . κτύπησ® ο

2·—Ίί ένα 
με πένα 

Φασουλά
κης, όταν ανατράπηκε: μέσα 
στην περιοχή, του Ολυμπιακού.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ καλύτερος ή 
ταν οι Φασουλάκης, Καπετανά 
κης. Κουλούρας.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ροδινός του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ρέθυ­
μνου.

μιπχιισικετ. ο «Ειδικός Συν® 
,ργώτης» μας γράφει σήμ» 
ρα τα παρακάτω:

'Πρώτη αγωνισίτίκιή; για τα 
Πρωταθλήματα CA' και Β' Κα 
τηγορίας) Ανδρών, Λο-υ προβλέ 
πονται πολύ ενδιαφέροντα, για 
■ηηιν φετεινή αγωνιστική πειρίοι 
δο.

Ιδιαίτυρο χαραχτ,ηριστικό της 
α’ μέόας, ότι τα θεωροΰμ&να 
σαν «ντέρμπυ» παιχνίδια Εργο 
-ίέλη;—Ηροδότου, ΓΕΗ—Ο.Α. 
Χανίων,, της Α’ κατηγορίας και 
ΟΦΗ—«Ηράκ/^ιο» της Β", έ­
βγαλαν και τα τρία νικητές μβ 
σημαντική διαφορά πόντων.

Κατά τα άλλα, θετικό σ,τοι 
χείο ήταν ότι το αγωνιστικό δι 
ήμερο Κ(ύλησε"ήρε;μα και ομαλά 
ΑιρρηιτιΐκΙό' όμώς το γεγονός ότι

ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Ό ΠΟΑ 2-0 τόν ΕΓΟΗ
πύρισιάτιερα φάουλ τα κέρδισε ο 
Τσ:(ρ:μίώικος (8). Από τα 26 φά 
ουλ τα 4 έγιναν εινώ αμυνόταν 
ό ΟΦΗ, 14 έγιναν ενώ βρισκό 
ταν στην επίθεση και πίεζε, ε 
νώ τα υπόλοιπα 8 έγιναν στο 
χώρο του κέντρου.

ΤΑ πειρίσσιότειρα φάόυλ τα 
παραχώρηισε ο Ζιάκος (5), καν 
.μετά οι Σβλιώνης και Αγιαμα
μίτης από

Σουτ
ΟΙ του 

φορΐΐ; 12 
11 στο β'.

4.

ΟΦΗ
στο a

σαύταραν 23 
ηιμίχρονο και

ΑΠ’ αυτά, 
την περιοχή 
ουλ), 7 μέσα

10
(3

ήταν έ§β> από 
απευθείας ιρά

από την μεγάλ,η
περιοχή του Ολυμπιακού και 6 
μέσα από την μικρή περιοχή. 
Οι αμυντικοί απέκρουσαν 7 από 
τα 23 σουτ και τα υπόλοιπα έ 
φυγαν άουτ.

Πλάγια άουτ
,ΚΕΡΔΙΣΕ 11 πλάγια άουτ 6 

στο α ημίχρονο και 5 στο β"
ΑΠΟ την πλευρά των γηπε 

δούχων ο Σελιώνης με 4 πλά 
για ήταν αυτός που παραχώρη 
σ,ε τα περισότιερα οφσάΤτ.

Οφσά'Γτ
ΚΕΡΔΙΣΕ 4 οφσάι'τ 3 στο1 

α' και 1 στο β' ημίχρονο.
01 γηπε δού χοι συνβλίήφθη- 

σαν 5 φορές οφσάΤτ, 3 φορές 
άτο α’ και 2 στο β' ημίχρονο. 
Ο Βλαστός πτάν εκείνος που 
βρέθηκε τις περισσότερες φο 
ρές (3) σε θέση, οφσάΤτ.

Κόρνερ

φανός (5). Από τα 23 φάουλ 
τα 2 έγιναν ενώ αμυνόταν ο Ο 
λυμπιακός, τα 10 ενώ βρισκό­
ταν στην κπϋθεση και πίεζε "και 
τα υπόλοιπα 11 στο χώρο του 
κέντρου.

ΤΑ περισσότερα φάουλ τα. 
παραχώρησε ο ΒαιμβαλΟΜλας 
(6), ενώ τα περισσότερα φάουλ 
τα κέρδισε ο Ορφανός (5).

Σουτ
ΟΙ του Ολυμπιακού σούπα- 

ραν 14 φορές, 7 στο α." και 7 
στο β" ημίχρονο.

ΑΠΟ αυτά 7 ήταν έξω από 
την περιοχή (2 απευθείας φά­
ουλ), 5 μιέσα από την μικρή, πε 
ριοχή,, και 2 από την μεγάλη. 
Από τα 1.4 σουτ, 2 βρήκαν τα 
δοκάρια, 8 αιίακρούστηκαν και 
4 έφυγαν άουτ.

Πλάγια άουτ
ΚΕΡΔΙΣΕ 14 πλάγια, 8 στο 

α' και 6 στο β" ημίχρονο.
ΑΠΟ την πελυρά των φίλο 

ξενουμένων οι Γρύναρης, Ξαν. 
θόπουλος, Μη τρόπουλος και Βα 
μβακούλας, παραχώρησαν τα πέ 
ρισσόπιερα πλάγια, από 2 ο κα 
θένας.

Οφσά'Γτ
ΚΕΡΔΙΣΕ 5 οφσάΤτ, 3 στο 

α" και 2 στο β" ημίχρονο, και 
παραχώρησε 4, (3 στο α" και 1 
στο β"). Ο Αναστόπουλος 2 φο 
ρές και ο Νόρμαν άλλες 2 ή­
ταν εκείνοι που συνελήιφθησαν 
οφσάι'τ από τον Ολυμπιακό.

Κόρνερ
ΚΕΡΔΙΣΕ συνολικά 2 κόρ­

νερ και τα δύο στο β" ηιμί^ρο 
νο,

στο Ήροκλειώτικο
Η ΠΑΛΛΑΜΙΑΚΗ 2 0 ΤΟΝ

Η ΚΑΚΟΔΑΙΜΟΝΙΑ που 
μάστιζε τον ΠΟΑ φαίνεται να 
τέλειωσε με την νίκη επί του 
ΕΓΟΗ με 2—0, στο Ηρακλειώ 
τικο ντέρμπυ της Εθνικής Ερα 
σιτεχνικής την Κυριακή το πρω 
ϊ στο γήπεδο του Ατσαλένιου.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ μπορεί να μην 
απέδωσε ανάλογα με τις δυνα 
τότητες του, ήταν όμως πιο ου 
σιώδης, πιο οδργανωμένος και 
πιο εύστοχος του αντιπάλου 
του.

Ο ΕΓΟΗ προσπάθησε να κά 
νει κάτι επιθετικά, αλλά αντί 
μετώπισε την εμπειρη και κα 
λά οργανωμένη άμυνα ,ου ΠΟΑ.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ο ΕΓΟΗ είχε κε 
νά στην άμυνα, που τα εκμεταλ 
λεύτηκε ο ΠΟΑ, με αποτέλε 
σμα να πετύχΙει δυο γκολ, νάχει 
ένα δοκάρι και πολλές καλές 
ευκαιρίες.

ΣΕ γενικές γραμμές παίχθη 
κε καλό ποδόσφαιρο, γρήγορο
και δυνατό 
σες φάσεις 
την άλλη.

ΣΤΟ 13'

ενώ οι ενδιαφέρου 
διαδέχονταν η μίαι

ο Μασσέλης από1
καλή θέση αστόχησε.
Τρία λεπτά αργότερα (16') 

ο Κ. Βάβουλας με απευθείας φά 
ουλ έστειλε την μπάλλα στη 
συμβολή των δοκαριών τον ΕΓΟ 
Η.

ΤΟ 1—0
Στο 24' ο Ζαχάριουδάκης, 

προσπάθησε να διώξει την μπάλ 
λα από την περιοχή του, η ο 
ποια κόντραρε στον Α. Καφού

ση, για να ■ 
βούλας και 
το 1—Ό.

ΣΤΟ 29'

την πάρει ο Σ. Βά 
με σουτ να κάνει

ο Σουγιάς εττιασε
ένα σουτ, και η μπάλλα βρήκε 
το χέρι του Ροβυθάκη που βρι 
σκόταν στη γραμμή του τέρμα 
τος.

ΣΤΟ 31' ο Κολλαρετάκης, 
κέρδισε μια κόντρα από τον Κα 
στρινάκη και ενώ ετοιίμαζόταν 
να μπει μόνος του στη περιοχή 
ο διαιτητής σφύριξε φάουλ υπέρ 
του ΠΟΑ εντελώς αδιαολόγητα. 
γητα.

ΩΡΑΙΟΣ συνδιασμός των 
Μιχελιουδάκη, Κ. Βάβουλα και
σουτ του τελευταίου από το
πέναλτυ, αλλά ο Πεδιωτίδης έ 
διώξε σε κόρνερ.

ΣΤΟ 57' ο Αντωνίου έκανε 
σέντρα και η μπάλλα χτύπησε 
στο χέρι του Ματθαίου που βρι 
σκόταν μέσα στην περιοχή του 
ΠΟΑ.

ΣΤΟ 75' μόνος ο Μασέλης 
με τον Πέδιωτίδη α'στόχησε 

ΕΝΑ δυνατό σουτ του Φουν
τουλάκη στο 78' 
CUT.

ΕΝΑ έμμεσο 
ριοχή του ΕΓΟΗ

έφνγε λίγο ά

μέσια στην πε 
κέρδισε ο Α.

Καφιοΰσης σε προβολή του Δρά 
γαζη που πέρασε ανεκμετάλλευ 
το.

ΤΟ 2—0
ΣΤΟ 90' ο Φου’ντουλάκης 

κτύπησε κόρνερ και ο Κ. Βάβου 
λας με πλασσαρίστό1 σουτ έκσνε 
το 2—0.

ντερμπυ
ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον ΠΟΑ διακρίθήκαν 

οι Φουντουλάκης, Σουγιάς, Σ. 
Βάβουλας και από τον ΕΓΟΗ 
οι Κολλαρετάκης, Ροβυθάκης, 
Τατίδης.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Λιάτσου από την Αθήνα Αγνό 
ησε δυο καταφανείς περιπτώ 
σεις πέναλτυ από μίσ σε κάθε 
ομιάδα.

ΠΟΑ: Σηφάκης, Καφούσης 
I. Σ Βάβουλας, Καστρινάκης, 
Ματθαίου, Φουντουλάκης, Σου 
γιας (88' Κόλλας), Μιχελουδά 
κης, (63' Πελεκάς), Καφούσης 
A Κ. Βάβουλας, Μασέλης.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Ζαχαρι 
ουδάκης, Αποστολάκης, Ροβυθά 
κης, Δράζαζης, Αντωνίου, Τα 
τίδης, Μελαχρο»ός, Κολλαρετά

παρά την κρισιμότητα, ορισμέ­
νων συναντήσεων ά αριθμός 
των φιλόίβλών που τις παροκο 
λούβηισαν δεν ήταν ανάλογος. 
Σίε αυτό οπωσδήτΛιτε μόλο έίπαι 
ξ® η κακοκαιρίά teat η έλλειψη 
του «κλέιστοΰ« που καταντά 
πλέον γάγγραινα στην πρόσπά 
Γεια για την ανάπΐΐ.ξπ του α 
θλίήματος.

Αναλττίκά τα άπατε,λύσμά-α 
Α' Κατηγορία

ΓΕΗ—Ο.Α. ΧΑΙΤΩΝ 78ι—65
Πιο σωστοί επιθετικά όι Χα 

νιώ'τάς πήραν ένα ελαφρό προ 
βάδισμα από την άρχή (5' 7—8, 
Τ 9—14, 115' 23—26).

Επέμεναν όμως να παίζουν 
βασικά με τους περιφερειακούς 
τους. Από την πλευρά της η 
ΓΕΗ με ένα πολύ καλό Βεν'ύ 
ρη, το, αντιμετώπισε αυτό Οετι 
κά και ακριβώς στο τεζ®υταίο, 
λεπτό του α’ ημιχρόνου, εκμεταλ 
λεύτηκε μια σειρά από λάθη 
των αντιπάλων καί βρέθηκε 
μπροστά: μ® τρία καλάθια1 (39—· 
33).

Σίτο β’ μέρος το1 παιχνίδι κύ 
λησε αμφίρροπα ως το 13’ (3’ 
41—41,, 5’ 47-43., Τ 47—51, 
10 57—55, 13" 61—61). Στο ση 
μίέίο αυτό όμως οι φιλαξενού 
μ&νοι κυριολεκτικά «κάθησαν» 
επιθετικά. Κάι ενώ για 5" δΙεν 
πέτυχαν ούτε ένα πόνπο(!) η 
ΓΕΗ μ® έξι .καλάθια κέρδισε 
το παιχνίδι (18" 73—611, τελικό
78^65).

Χωρίς να είναι σπουδαία λοι 
πόν η ψμάδα του Η(ΧίΚλεί«» 
Και παρά τις ειλίλείψβις της (Σπυ 
ριδάκης, Καλοχριστιανάκης), 
πήρΐβ σημαΜτική νίκη από ένα 
δυνατό συγκρότημα. Βασικός 
συντελεστής της επιτυχίας q 
Βενέρης, ξαναθύμησε την πλη 
θωρική αγωνιστική ταυ παρου 
σία.

Αρκετά κοίλοι οι νεαροί Πε 
τράκης, ΚαλαΤτζάκης και παρ’ 
ότι αντιμετώπιζαν υπέρτερους, 
καπά τεκμήριο προσωπικούς αν 
τιπώλους,

Ο Χαρωνίτης, στήριζε την ο 
ιμάδα στην άμυνα και στην επί 
θειση, δίνοντας πολλές ευκαιρί 
ε,ς στους συμπαίίκπίες του να σκο 
ράρουν. Θετικός ο Περαντωνά 
κης, έχει μεγάλες δυνατότητες.

Ο Ο.Α.Χ. ήταν και πάλι με 
τά γνωστά του πλεονεκτήματα 
και μειονεκτήματα. Ομάδα μκ 
πολλές δυνατόιτητιες υστερεί; ση 
μαντικά στο κατέβασμα και την 
κυκλοφορία της μπάλλας. Στον 
.προχθεσινό αγώνα έγιναν και

I
 Φωτογραφικό <;

Ρεπορτάζ: ; >
ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ < I 

τηλ. 282934 11
Β. ΔΡΟΣΟΣ J !
τηλ. 221830 < I

Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Γιαννιτσών 19 )>

λάθη στις αλλαγές και την χριη 
σιμοποίιηση, ορισμένων παικτών

Καλή, η διαιτησία των κ.ιΚ. 
Χαλκιαδάκη Ν., Ράλλη.

ΓΕΗ: Βενέρης 24, Χαρωνί- 
της 8, Διαλεικμάκης 17, Πετρά 
«ης Μ. 13, Καφετζάκης 2, Κα 
στρινάκης 1, Περαντωνάικης 13.

Ο.Α.Χ. Μπαγάκης 14, Σκαρα 
ντωνάκης 10, Πιπεράκης 16, 
Σβουράκης 10, Παπαγρηγορά- 
ικης Μ. ΚαλαΤτζάκης 2, Κα 
στοδούλάκης 2.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
49—65.

Ενθουσιώδεις οι γηπεδούχοι 
και σαν συνέχεια της επιτυχίας 
τους στο Κύπελλο προηγήιθη- 
καν στο 10' με 1'81—6 απέναντι 
σ' ένα Εργοτέλη ποιυ έδάιχνρ 
σαν πιελαγωμιένος. Στην συνέ­
χεια όμως κα ιμει την είσοδό 
του Βλαστού στον αγάινα τό 
σκηνικό άλλαξε σιγώ-σιγά. Κα 
θαρά ανώίτεροι κάτω από τα κα 
λάθια οι φιλοξενούμενοι άρχι­
σαν να ελέγχουν την κατάστα 
ση,, και με σ-μω-ό παιχνίδι πε’ 
ριόριζαν σιγώ-σιγά την διαφο 
ρώ (14" 20—14, 16' 221—18). 
Και σ αυτό τον ρυθμό πέρασαν 
μπροστά στο 28' (25—24) και 
έκλεισαν το ημίχρονο με 27— 
24.

Sro β μέρος ο Ηρόδοτος πά 
λι κάτι πήγε να κάνει στην αρ 
λή (3 27' 28), αλλά το υπό 
λοιπο· του αγώνα ανήκει όλο
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ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ο Ήρόβοτος κέρδισε 2-1
τδ Φωστήρα καί τό διαιτητή

κης.;, Ζουραράκης, Καρέλλης.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ 

ΕΧΑΣΕ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΣΤΗ Λαμία η Παλλαμιακή 
κέρδισε τον Εργοτέλη μίε 2—0. 

ιΗ ΝΙΚΗΤΡΙΑ πέτυχε τα τέρ 
ματα της με τον Παπά στο 60 
και τον Βασιλειάδη στο 81' με 
πέναλτυ.

Δυο καλές ευκαιρίες γιοι 
γίκολ έχασε στο α' ημίχρονο ο 
Γιαλαμάς και ο Βουράκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κανέλλης.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Γρο 

μπατζάκης, Μπυτζαράκης, Δού 
κας, Τουτουλζόγλου, Ροδιτά 
κης, Γιάλαμιάς, ΧατζηπαναΙγιώ 
του, Τζανιδάκης, Βουράκης, 
Τσαγκσράκης.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ ο Ηρό 
δοτος την Κυριακή στην Αλικα 
ρνασσό, πάλαιψε μέχρι το τελευ 
ταίο λεπτό για την νίκη που 
τελικά ήρθε σαν λύτρωση στο 
89', μ ένα γκολ του Πατεμτζή:, 
με το οποίο έκαμψε την αντί 
στάση του Φωστήρα νικώντας 
οον με 2—1 που προσπάθησε 
να πάρει την ισοπαλία, έχοντας 
σύμμαχο του τον διαιτητή.

ΣΤΟ α' ημίχρονο η αμάδα 
της Αλικαρνασσού απέδωσε θαυ 
μάσιο ποδόσφαιρο και μ ένα 
γκολ τον Αποστολάκη στο 14, 
πήρε Την πρωτοπορία στο σκορ. 
Μοναδικές ευκαιρίες για γκολ, 
έχασαν οι Κεφαλούκος, Μπακού 
σης στο 19' και 34'.

ΕΤΣΙ ο Φωστήρας βρήκε την 
ευκαιρία να αναλάβει μια υπε 
ροχή που τον οδήγησε στο γκολ 
της ισάφάρησης, στο 62' λ<ε- 
πτό, με μια κεφαλιά του Βόρ 
Ρη.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ αντέδοασε και 
στο 75' ο Ν. Κεφαλούκος μπή 
κε μόνος μιέσα στην περιοχή 
του Φωστήρα και ανατράπηκε 
από τον Μαιμωνα. Ο διαιτητής 
όμως αγνόησε την κλασσική αυ 
τή περίπτωση πέιναλτυ.

Οι 
σαν 
για 
αλλά

γητεδούχοι όμως συνέχι
τις 
την

ο

τπρσσττάόειες τους! 
εττιτυχία ενός γκολ
Φωστήρας με κα

ΣΤΟ 6' ημίχρονο οι γηττεδού 
χοι φάνηκαν κάπως «πεσμένοι» 
Σ αυτό συνετέλεσε κυρίως η δι 
αιτησία του κ. Γλύνη, •σου' με 
τις λανθασμένες υποδείξεις του 
τέντωσε ία νεύρα των Αλικαρ 
νασσιωτών.

λή αμυντική διάταξη, ήταν φα 
νερό στι ενδιαφερόταν για την 
ισοπαλία.

ΣΤΟ 89ο' λέπττό όμως οι προ 
απάθειες του Ηροδότου απέδω 
σαν αποτέλεσμα.

Μετά από ένα κτύπημα φά 
ουλ τον Μιχιαλάκη. 0 Βαμ6α 
κοΰσης απέκρουσε ασθενώς και

ο Πατεμτζή,ς με τηλασσέ έκανε 
το τελικό 2—,1.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ αττό τον Ηρό 

δοτο οι Πατεμτζής, Α,ττοστολά 
κης, Μιχιαλάκης, Μπακούσης, 
και από τον Φωστήρα οι Βόρ 
Ρης και Μαμωνάς.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Γλύνη (Αθηνών) για τον οποίο 
έχουν πολλά παράπονα οι του 
Ηροδότου. Χρέωσε με κίτρινη 
κάρτα τους Γιαμαλάκ|, Φραγκι 
αδάκη, Αποστολάκη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, 
Κυριακάκης, Τερλά'κας, Πατεμτ 
ζής. Αλεξανδρής, Φραγκιαδά 
κης, Κεφαλούκος (85' Λάμπ 
ρου), Κοιλιάρας, (40 Ασλά 
*ης), Αποστολάκης, Μιχιαλά 
κης, Μπακούσης

ΦΩΣΤΗΡΑΣ: Βαιιβσκοΰ 
σης, Σωτηριάδης, Μπάλο’ς, Μα 
μωνάς, Κουκουράκης, Κύρος, Α 
ναζήκος (87' Παπανδρέου), Βό 
ΡΡης, Μαλκάκης, Ζωγράφος, 
Μπολακης,
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα 2 
άρι π<Αυτ®λούς κατασκευής κε 
νιηρικιή θέρμανση,, κεντρική « 
ποχέτευση, ηλΒκιτριίκιό θερμοσί 
<ρα>να στη Λ. Ιωνίας Πλ.. Σϊνά 
Μη ’Αινώ Μαΐσιταμπά. ΤηιλέΚρ. 
236295.

(ΕΙ565) 1^6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 κηρίων βωιιαιτ’ιων περιοχήι 
Θερίσου (Ριζίτικα). Πληροφ. 
τηιλ. 0892-22970.

(Ε59Ο) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Οδό 
Έβανς 87 2 καταστήματα και 
αποθήκες στο ισόγειο και ο α' 
και β’ όροφος απατΕλιοήμρνοι α 
Λό 8 δωμάτια ο καθένας για δη 
μόσμε,ς υπηρεσίες και γραφοία. 
Πλη,ροφ. τηλ. 285270, 23U5O5 ό 
λβς τις ώρες, 283730 το πρωί 
και 221821, 285270 το απόγευ 
μ'α.

,(ιΕ592) 1—<10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι λοιύξ στιη Λ. Ιωνίας και A 
δαμάκη, γωνία. ΓΒληροφ. τηιλ. 
234503 και 231046.

(Ε588) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγεΊο 2άρι πάροδος ΕΙλευθέρ 
νης 76 (Καμίνια). Πληροφ. τη 
W- 2188682.

(Ε586) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2 
κυρίων δωματίων με όλους τους 
βοηιθ. χώρους ικατιάλληλο ΎΌ 
μαθήτριες όπισθεν SUPER ΜΑ 
RKlET Χαλικιαδάϊκη Ν. Αλικα 
ρΜασσό. Τηλ. 282056 κ, Παντα 
ζή·

(Ε587) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι στην περιοχή Αγ. Ιωάννου. 
Πληροφ. τηιλ. 0897-22703.

(Ε591) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων οδός Κυκλάδων 19. 
Τηλ. 285355.

(Ε585) · 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κενιτρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου 1) κεντρικό 
ισόγειο καιτώστημα 2) φωίτβινό 
ημιυπόγειο με ανεξάρτητη εΐσο 
δο. Συνδυασμός των δύο δόνα 
τάς. Πληροφ. τηλ. 28.1421’ ώρες 
8—·11 το πρωί.

(Ε584) 1—-10
ΑΠΟ 1-12-83 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμέρισμα καινουργές ουρήχω 
ρο στον Α’ όροφο, πάροδος ©ε 
μιστακλέσυς 2 Κατσαμιπάς. Πλη; 
ροφ. στο τηλ. 771317 από 8.30 
—13.00 κάθε ημέρα είκτός Σάβ 
βατό και Κυριακή.

(Ε579) 1—4

ΜΙΚΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλληλα και για Ινστιτούτο ξέ 
νων γλωσσών. Βικέλα 5. Τηλ 
236316—241261.

(Ε551) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουργή 
γραφεία με κεντρική θέρμανση 
και όλα τα χρειώδη, στην οδό 
Δαιδάλου, επίσης και καινουρ 
γής γκαρσονιέρα ή και ολόκλη 
ροι όροφοι κατάλληλοι για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 289747 και από ώρα 5.30
—8 μ.μ. 

(Ε547) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε μαθηιτές Δημότικαύ στο σπί 
τι. Τηλ. 28Ι9203.

(Δ335) 1<-3
ΚΑΟΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήμαπα σε μα 
θητές Γυμνασίου—Λυκείου στο 
σπίτι. Τηλ. 231976.

(>Δ33Ο) 1^-3

• ΑΓΓ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΑΠΙ HONDA 
50 CC Μηχανές HONDA 200ά 
ρες ΤΣΟΠΕΡ, ΒΕΣΠΕΣ PIAG 
G1O, Μοτοποδήλατα PIAG- 
GIO σχεδόν καινούργια, σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 24251'5.

(ιΠ238) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερμανικό λυκό­
σκυλο γνήσιο, αρσενικό, ενός 
χρόνου. Πληροφ. τηλ. 233082.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο λόγω 
αανχωρήσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
23533’9.

(Π206) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στη 
θέση Γερμανικό νεκροταφείο ε 
πί της εθνικής οδού, εντός ζώ 
νης, εκτάσεως τεσσάρων στρέμ· 
με ελαιόδ'ενδρα, ολόκληρο ή 
καπά το ήμισυ. Τηλ. 230536.

;; ΖΗΤΕΙΤΑΙ ; I

Ι
Πτυχιούχος Ανώτατης Σχολής (Παντεϊου, Βιομη- ί; 
χανικής, ΑΣΟΕΕ) προκειμένου να απασχοληθεί σε ;! 
διευθυντικό πόστο επιχειρήσεως του Ηρακλείου. ;! 
Απαραίτητα πρέπει να διαθέτει αυτοκίνητο ή δί- < [ 
κύκλο και να έχει διάθεση για μόνιμη απασχόλη ί; 
ση με προοπτικές. Τηλεφωνήσατε: 283075 ώρες Ji 
βραδυνές. ! J

ί; Η Α. ΚΑΝΑΚΗΣ ΑΕΒΕ |
;: γνωστή Βιομηχανία τροφίμων |
< ’ ΖΗΤΑΕΙ ::

;: ΠΩΛΗΤΕΣ — ΟΔΗΓΟΥΣ για το Υποκατάστημά ;
<; της στο Ηράκλειο Κρήτης. ;;

; Πληροφορίες τηλέφωνο 233234 κύριο Χρ. Σπα- ;
; νάκη, πρωινές ώρες. ! ι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, με 
λουτρά. Πληροφ. τηλ. 289892.

(Ε576) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δοίμιατίων και λοιπών 
βοηθ. χώρων με κεντριίκή θέρ 
μανστ] στο ΜαστΟιμπά. Πληροφ. 
τηλ. 285301 και 233242.

(Ε577) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α 
ορόφου 3· κυρίων δωματίων και 
λοιπών βοηθ. χώρων ®πί της ο 
δού Σαββαθιανών αριθ. 15 (πε 
ριοχή Αγ. Τριάδος). Τηλέφ. 
282166.

(Ε578) 1^-6
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ 
ΓΗ, όχι για κατοικία, ΕΝΟΙΚί 
ΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα τριών 
δύο και ενός δωματίου στην οι 
κοδομή Τσαχάκη (γωνία Καλό 
καιρινοϋ 69). Τηλ. 28'3009 ώρες 
κατιαστηιμάτιων.

(Ε583) 1—9
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, 50 
τ.μ. στο ΜεΓΎτάνι κατάλλήλο 
για οΐ'ανδήπο'τε χρήση. Πληρ.

ΔΙΑΘΕΤΩ αμπέλι ως σημισα 
κό 3000 κουρμούλες «ις θέσιν 
Φοινικιά 400 μ. από ’την Καμώ 
ρα. Έχει σπίτι και σαρνίτσι. 
Τηλ. 2213403.

(Δ329) 1—10
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 287 τ.μ. 
για αντιπαροχή. Συντελεστές 
1,8. Τηλ. 241921, 236896.

(Δ333) 1—20
ΕΧΑΘΗ τσάντα στην Πλ. Δα 
σκαλογιάννη περιέχουσα τιμολό 
για και μικρό χρηματικό, ποσό 
ανήκουσα στον κ. Ν. Σταφυλά 
κη. ΠαρακαλέίταΊ ο ευρών ό- 
πως τηλεφωνήσει στο 221928 κ. 
Σταφυλάκη οδ. Κυκλάδων 53·

(Π239) 
ΠΩΑΕΙΤΑΙ 
,λιικαρνασσό 
στη πλατεία

1—3 
ένα σπίτι σπην Α 
Δημοκρατίας 25 
80 τ.μ. με τον α

(11208) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείό. Πληροφ. τηλ. 741881.

(Π210) 1—5

(Δ332) 1—2
ΕΧΕΤΕ κεφάλαια; Κάνουμε τις 
πιο ασφαλείς τοποθετήσεις με α 
πόδαση διπλάσια τουλάχιστον
της Τραιπέζης. Πληροφ. 
285812 και 243865.

(Δ318)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

τηιλ.

τηλ. 241704. 
(ΕΙ567) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι β' ορόφου στην οδό Ιίερί- 
δου 30 Αιτισαλένιο με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 233596.

(ΙΕ582) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι εις την υπ’ αριθ. 102 πολύ 
κατοικία της Λ. ©ερίσσου. Τηλ
284371.

(ΙΕ58Ί’) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι ημιυπόγειο πολύ φώτεινό 
με κήπο πίσω, οδός Γιάννη Ψυ

έρα. Τηλ. 284490 ή 220745 κ.
Χατζάκη από 8—3.30 μμ. Απο
κλείονται μεσίτες. 

(Π237) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 5 στιρειμ. τουριστι 
κό—παραθαλάσσιο προνομιούχο
με καταλληλότητα EOT 
ΑΕΙΤΑ1 ή δίδεται προς 
γασία. Τηλ. 222593.

(ΙΠ234)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩ- 
συνερ

1—3 
αυτοκίνητο μάρ-

ικας V.W καραβαν STATION 
σε καλή κατάσταση τιμή 200.000 
Πληροφ. τηλ. 289945 'ώρες κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του 
ριστικών ειδών Λ. Δουκός Μπο- 
φώρ. Πληροφ. τηλ. 242612 α 
πό 09.20—13.30.

(Π23Ο) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πανοραματική βίλ 
λα στην ανατολική παραλία της 
Κρήτης, 19 δωματίων 475 τμ. 
με 4.875 τμ. οικόπεδο- και πι 
σίνα, κατάλληλη για τουριστι­
κές επιχειρήσεις, παραδοτέα τέ 
λος Φεβρουάριου και ιμιε καταλ 
ληλότητα οικαπέίδου για ξενοδο 
χείό. Τηλ. 242823.

ταστημάτων.. 
(Π233) 1—3

(0229) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε άρι 
στη κατάσταση. Δεκτός έλεγχος 
Πληροφ. τηλ. 241601 8—4 μ.μ 

(Π240) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κό- 
λε ύ. 30 ημερών παρά ιδιώτου.

ΣΤΟ χωριό Καιμάρι Μαλεβυζί 
ου Π ΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 840 κου 
ρμούλες και ένα σιπί'τι 3 6ωιμα 
Άων κλπ βοηιθ. χώρων επιπλω 
μένα. Πληροφ. τη|λ. 283114.

(Π231) 1—1

Πληιροφ. τηιλ. 241923. 
(Π236)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—5

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
,μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε

, μύθεια.
Τηλ. 

ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελευταία.
241522—2431269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλίδέ 
Ηράκλειο—ΚρήΤης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ! ’

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες i;

< κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο ;« I Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) ;>
I ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
| ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΜΧΑΝΙΚΟΣ !>
| 25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

χάρηι 40. Τηλ. 284103.
(ΙΕΙ573)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 
και 2 4άρια διαμερίσματα. 
221737 ώρες γραφείου.

(Ε575)

1—5
2άρι 
Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 30 τ. 
ιμ. στον Α’ όροφο Πίλ. Κορνά 
ρου στην νέα οικοδομή (δίπλα 
στο Φαρμακείο Μάτζαπετάκη.)
Πληροφ. τηλ. 232684. 

(Ε574)

ΔΙΑΦΟΡΑ
1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς. Διάκο 
σμηΐτική εταιρεία ζητά οργανω 
μένους γκρουπ—μιάναιτζερ και έ 
μπειρους πωλητές για την Κρή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων 
με κουζίνα W.C στην Αλικαρ 
νασσό 61 μ. καλυμένοι ιμιε οικό 
πεδό 160 τ.μ. χωρίς πρόσοψη 
με διάδρομο 1,65 μ. Τιμή δρχ\ 
900.000. Γίνονται και ευκολίες.
Πληροφ. τηλ. 284821.

(Π235) 1^-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο FIRTH 

BROS Αγγλικής κατασκευής 
δρχ. 70.000. Πληιροφ. τηλ. 223 
931 μετά τις 6 μ.ιμ.

(Π162) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συν)σμό Δημητρίου (Πατέλ- 
λες) πλησίον του κινηιματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαιδού 144 τ.μ 
αποτελούμενη εκ τριών κυρίων 
δωματίων κλπ. βοηιθ. χώρων, 
κτισμένη επί οικοπέδου εκτάσε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φούρ­
νου με πλήρη εξοπλισμό λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 221739.

(Π85) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΏ 15 GTL 
σπόρ σε άριστη, κατάσταση. Τη 
λέιφ. 221847 και 288484.

(Π188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος ανε 
γειρόμενης οικοδομής (μόνο 
μπετά) 192 τ.ιμ. Λ. Ιωνίας στά 
ση Σινάνη. Τηλ. 223959.

(Π86) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στην περιοχή Αθανάτων επί του 
δρόμου κατάλληλο για κατοι­
κία βίλα ή, εργοστάσιο. Γίνον­
ται ευκολίες πληρωμής. Πληρ. 
τηλ. 79,1216.

(Π131) 1—5

τη. Δυίγμκίτα δνακοσιμητικών έ
ργων ενταύθα. Ποσοστά άκρως
ικανοποιητικά. Πληροφ.
223043 κ. Γιώργο.

(Ζ1000)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

τηλ.

1—3 
για τε

ως 173 τμ. Πληροφ. 
220751 κ. Παπαδάκη.

(Π163)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

τηίλέφ.

1—15 
στρεμ.

στην
Γιόφυ 

Εθνικό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, του 
ΚΑΦΕ ΟΥΖΕΡΙ το ΔΕΙΚΤΗ 
έναντι παλαιού καφέ - ουζερί 
Μήτσου στην οδό Πειδιάδος, 
με εξασφαλισμένη πελοίτοίά, λό 
γω αναχωρήσεως στο εξωιτερι 
κόι Τηλ. 236805.

(Π202) 1—5

χνιικό Γραφείο. Πληιροφ. τηλ. 
288087 οδός 1821 93 κ. Νυστι 
κιάκη καθημερινά 6—8 μμ.

δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648

(ΖΊ) 1—3
—231642.

(Π983) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΪ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α 

ΟΙκοδομικλς Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ σαλόνια, 
στράρω παλαιά έπιπλα.
28’3540 κ. Διιμίρης.

(Δ338)

λου 
Τηιλ.

1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματικού 
στο πτυχίο παραδίδει σπίτι σας 
Μαθηματικά — Φυσίκοχηιμεία. 
Φροντιστηριακή πείρα, ειλικρι 
νής βοήθεια. Τηλ. 284857 κ. 
Μάριο απογευματινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Μουσικοί, β) 
κιθαριστές τραγουδιστής ή τρα 
γουδίστρια. Πληροφ. «ANDRE 
ATOS». Τηλ. 236813 μετά τις
3 μμ. 

(Ζ998) 1—3

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 2895Ε0

ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

(Δ337) 1—2

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Υπερπολυτελοΰς Κατασκευής 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές. ■;

(Δάνεια δεκτά). >;

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΉΣ
Τηλέφωνο: 220-444 ;

: Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
> ΔΙΠΛΩΝ. ΝΗΧΑΝΙΚΟί Ε.Ν.Π. <[
! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ !t
Ι ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
I — Άνεσις χώρων J >
* — Φινίρισμα κατασκευής. J ’
> — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. ι ‘
Ι — Αποθήκη — γκαράζ. ί ’
! — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. !>
; Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
; Τηλ.: 289296 — 235118 |

ΞΧΑΘΗ σκύλος ράτσας Κόλε’υ' 
χρώιμάτος άσπρο-καφέ μ» γκρίζα 
ουρά και με ουλή κάτω 
από το σαγόνι, ακούει στο ό 
νοιμα Ρούτης. Παρακαλέίΐαι ο 
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 241923 καιθα αμοιφθεί.

(Δ336) Ιι-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποϊ 
ηση ηλικιωμένου κυρίου, μόνο 
για νυκτερινή. Τηλ. 283519.

(Ζ997) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για σύ 
γΐχ,ρονο βαφείο αυτοκυνήιτωιν. 
Πληροφ. οδ. Χριστομιχάλιη Ξυ 
λούρη Πιόφυρος ή στ τηλ. 241 
601 8—4 μμο.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. VESPA 150 C.C 
σε πολύ καλ ήκατάσταση ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ επειγόντως. Τιιμήι δρχ. 
45.000. Πληροφ. τηιλ. 287088.

(Π216) · 1^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.400.000 διαμέρι­
σμα στην περιοχή Τριών Πεύ- 

:κων που τελειώνει σε 2 μήνες. 
Τηλ. 21831150.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
στη: περιοχή, Αγίας Ειρή 
νης Χρυσαβαλάνταυ λό­
γω ανάγκης, σε πολύ κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
232058.

(Π228) 1—10

(Ζ2) 1—3

(112113) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με υπό 
γ®ιο στην οδό Ιίδομενέως τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής εμβαδού 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες, και 2 
γραφεία στην πλατ. Αγ. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλ.

ΝΕΟΙ και νέες που θέλουν να
ασχοληθούν εραισιιιτεχνυκά με το 
Οέαηρ ο αςεπικοινοίνήσουν με

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, δε­
σποινίς, παρ' εμπορικής ε- 
πιχειρήαεως, για’ λογιστι­
κή εργασία. Απιαρσίτητες 
γνώσεις λογιστικής, πτυ­
χίο (ΚΑΤΕΈ κλπ.) επιθυμη 
τό. Τηλ. 244217.

283150.
(ΙΠ214) 1—5

289434.
(Π22) 1—25

το τηλ.. 287421’. 
(Δ334)

(Ζ999) 1—2

1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φιλοσοφικής Πα 
νεπιστηιμίου Αθηνών, με πείρα 
στα ιδνάίτειρα παραόίδει μαθή 
μαπα σε ιμαθήτές Γυμνασίου— 
Λυκείου με τιμές πολύ λογικές 
Τηλ. 241391’ (ώρκς γραφείου).

ΓΡΑΦΕΙΟ με τηλέφωνο διαθέ 
τω και ΖΗΤΩ συνεργάτη για
συστέγαση. Πληροφ.
280011.

(Ζ992)

τηλέφ.

1—3

(Δ339) 1—3

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ 
Αποθήκη άγραφης κασσέ 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ -ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί σε καφετερία. Πληροφ. 
Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδοχείου 
Μεντιτεράνια).

(Ζ991) 1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γήτρνα Αγγλικής από τα φρον 
τιστήραα Ξένων Γλωσσών Α- 
φών ΓΑΛΗΝΑΚΗ>. Τηλέφ. 287 
060—285582.

(Ζ989) 1—5
ΖΗΤΩ προς ενοικίαση διαμέρι 
σμα 5άρι στην περιοχή Μαστοί 
ιμπά πολυτελούς κατασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 242928—284367.

(Δ328) 1—15
(Ζ984) 1—5

Ι
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;

Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες <
1. Ετοιμοπαράδοτια στην οδό Μητσοσάκη (με θέα το Λιμά- < 

νι - Κούλε). <'

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- ; ■ 
ωπονί’Κός Κήπος). ] ι

Πληροφορίες: 1 [

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ < [Πολιτ. Μηχανικός Ε.Ν.Π. Τηλ. 287685 — 286505. /

H
I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε Η’

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΠΑΓΚΡΗ- 
ΤΙΟ» στις 5 Νοεμβρίου, η 
μέρα Σάββατο, χάθηκε yu 
ν)κείο δακτυλίδι το οποίο 
δεν έχει μεγάλη χρηματι­
κή αξία, ήταν όμως οικο­
γενειακό κειμήλιο. 0 ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο 
225169 και θα αμ-ειφθεί 
με 5.000 δρχ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γνωρίζουσα Αγ 
γλικ,ά και λίγα λογιστικά. Πλη 
ροφ. (2 Μαρτύρων 27.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Έβανς 69 Α' όροφος
Τηλ. 286471—243538 

Ηράκλειο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά τη,ς 
αδείας οικοδομής στο Μαστα- 
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12 στρεμ. στη 
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή: καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση) αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση: πολύ σο 
βαρή.
9) Επάνω στη, θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταιπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471—243538

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώ­
του στην Φοινικιά και με 
τεράστιες ευκολίες πλη­
ρωμής οικόπεδα, κατάλλη 
λα δΓ οποιαδήποτε χρή­
ση με φως, νερό, τηλέφω 
νο και δρόμους. Μεσίται 
αποκλείονται. Πληιροφ. 
τηλ. 224124 — 284253.

(Π173) 1—10

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, BMW 
1502 μοντ. 75, Τσέλιγκα 1600 
μοντ. 78, ΚορτίναΙόΟΟ ιμοντ. 75 
FIAT PANDA μοντ. 82, AU 
TOBIANCHI Αιμιπάρθ μοντ. 78 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 100 Α 78 μοντ., ΜΙ 
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTA 
1500 μοντ. 70, FIAT 124 μοντ. 
73, Πεζώ 204 στεσιον μοντ. 70, 
DATSIA μοντ. 75, ΡΕΝΩ 12 
μοντ. 72, V.W 1968 μοντ., φο1 
ρτηγά, VW κλούβα εμπορικό

(Ζ994) lr-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για ιμπάρ. 
Πληιροφ. Καφετερία «Ζορμπάς»,

(Ζ995) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρης ή 'λαν 
τζέρισα. Πληροφ. ταβέρνα «Κα 
τώι» μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ996) 1=4

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
χΐωλούνται: ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ 
Δεκτά Δάνεια, Πληροφορίες τηλ. 921755

ΟΙΚΟΠ ΑΡΟΧΗ
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς.

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΑΣΣΑΚΗΣ

Τηλ.: 288710.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματ< 
αά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ζεν® 
5οχε»ακών μονάδων. 
W9O7 και 8S6m.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή πλαστέ 
Πρωτότυπα μονοπωλιακά προ’ι· 
όντα που κυκλοφορούν πρώτη 
φορά. Μεγάλα κέρδη για τ»υς ι 
κανούς. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864 (9—1ι και 5—8).

(Z993) 1—10

ωληςεις/
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα νεόκτι 
στο· 130 τμ; ισόγειο με περιβό 
λτ στον Κατσαμιπά. Τηλ. 241 
025 και 222811.

(Π2Ο3) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙI ΑΣ

ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλτι- 

κών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575 
brush-up courses

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό — 
Κουτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος^ καιτάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμειτάλλευ 
ση, μο απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πλη,ρώμής. Τηλ.

μιλήστε τη γλώσσα μας 236012.
(Π78) 1—25

127 μαντ. 81.μοντ. 73, τζϊιπ

ιο πρόβλημα 
ιη\ οδήγησή

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς, λίγο η 
μη σωστή εκπαίδευση τών υπο­
ψηφίων οδηγών συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίω·' ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι' αυτό κι εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ 
Γ« να εκπαιδεύουμε σωστά τούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κατηρτισμένοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφορικό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βάννου 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

X 244.298
ΠΑΡΕΤΕ ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιά 
και καινούργια - σε -πολύ χαμη­
λές τιμές.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)Ν0Υ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλί η είναι ει 
σαγω’γής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤ) ΓΚΡΙ της /νη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ. 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δεΙ 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

1—10 
Μερσεν- 
(2 κρεβ- 
από Tap

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση' του 
ριστικού καταστήματος με τα έ 
πιπλα του στα Μάλια. Τηλέφ. 
28342’8.

(Π232) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην 
περιοχή λιμανιού νεόκτιστο 
στην αρχή της οδού Μητσοτά- 
κη. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ 
282690 8—,10 π.μ. και 6—8 μ.μ

(Π226) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. τι 
μή 600.000. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 225468.

(Π224) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις περιοχή 
Αγ. Μηνά. Πληροφ. τηλ. 284 
502—285423.

(Π142) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασσα Λινοπεράματα Πα 
λιόκαστροι. Τηλ. 241608.

(Π209) 1—10
VOLVO 144 με ξένες πινακί­
δες ΠΩΛΕΙΤΑΙ από αλλοδαπό 
για αλλοδαπούς ή αναπήρους. 
Τιμή 70.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
241678 πρωί ή 225880 βράδυ.

(ιΠ200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 53 
τ.μ. στον α’ όροφο πολυκατοι 
κίας στην οδό Σμπώκου. Πλη 
ροφ. τηλ. 220845 ώρες γραφεί 
ου.

(Π171)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
τές 1113 με καμπίνα 
βάτια) ταξινομημένο 
μανία. Τηλ. 235022.

(Π197)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι και λιόφυ 
το 5.220 στρεμ. στις Μαλάδες 
(κοντά στην ταβέρνα ΒΑΤΣΙ 
ΝΑ). Τηλ. 234362.

(Π205) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 2211585.

(Π204) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία, κεν 
τρικά ('Αλμπερτ 61) επί οικο 
πέδου γωνιακού, αρΰόυ, μεσηιμ 
βρινού, καιτάλληλο για ειπαγγε 
λματική στέγη, τοποθέτηση χρη, 
μάτων σίγουρη. Τιμή καλή. 
Πληροφ. τηλ. 287731 ώρες 10 
—1 και 4—7 καθημερινά.

(Π207) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εις θέσιν Α 
νισαρά Χερσονήσου 5,5 στρεμ. 
Πληιροφ. τηλ. 28'5559—241452.

(Π 198) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επΊχείρηση τουρι­
στικών ειδών στην οδό' Παπα 
λεξάν&ρου 1'8 Πλ. Μουσείου. 
Τηλ. 281849 (6—10 μμ.) και 
(0894)223,15.

(ιΠ225) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 103 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50 τηλ. 285797.

(Π222) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Μιχαήλ Α,ρχάγ 
γελό μονοκατοικία 70 τ.μ. σε 
τιμέ λογική. Επίσης αγροτεμά 
χιο 4 στρεμ. στη, θέση Μαλά 
δες. Πληροφ. τηλ. 222540 κ. 
Κ'αλλέργη.

(Π221) 1—6
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ 
ιΜεταχειρισμένα σε άριστη κα 
τάσταση LANCIA ΒΕΤΤΑ 
COUPE 1981.
Επιβατικά BMW 316 μρνπ. 1979 
1978, 1977.
V.W GOLF δίθυρα τεπράθυρα 
1979, 1978, 19777.
TOYOTA COROLLA 4θυρα 
STATION 1982.
TOYOTA COROLLA 4θυρα 

■μοντ. 1979, 1978.
VW κλούβες 1,980, 1979, 1978 
DATSUN 1’20 Α 4θυρα 1979. 
ΠΕ'ΖΩ 104 4θυρο 1978 VW 
FOLD 1980.
OPEL KiADETT ,μοντ. 1969 
και φορτηγά MERCEDES πε­
τρέλαιο, σε πολλούς τύπους. Λο 
γικές τιμές και ευκολίες πληρώ 
μής.
Λ. Κνωσσού 79 τηλ. 233318— 
236731. 1

(Π223) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε άρι 
στη κατάσταση και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 222746 από 
9—11 και 6—8 μ.μ.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN φορτηγάκι ενός τόνου 
σε τιμή ευκαιρίας καθώς επί­
σης και κουβούκλιο από πολυέ 
στερ μαζί ή χωριστά. Τηλέφ.
220283 8—1 και 17.0Q—20.20

(Π192) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλλήλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π880) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI ALTO 
τελευταίο μοντέλο με 14.000 
χλμ. εντελώς καινούργιο. Επί 
σης πωλείται VOLKSWAGEN 
1600 TL σε καλή κατάσταση, 
και ακόμη στερεοφωνικό πλή­
ρες αυτοκινήτου εισαγόμενο. 
Πληροφ. τηλ. 223'857 ώρες γρα 
φείου.

(Π162) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Αθηναίος διαθέτει 
οικοπεοα,γρούς εις Μέσα Κατσα 
μπά —και εις Δεξαμενή εις πο 
λύ καλές τιιμές. Τηλ. 243566.

(Π147) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην θέ 
ση Γιόφυρο 6 1)2 στρεμ. σε τι 
μή ευκαιρίας παρά της ELSO 
ΑΒΒΕ. Πληροφ. τηλ. 230463— 
23'2293.

(Π166) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα, εντός Η 
ρακλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
242109.

(Π177) 1—10
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK BAR RE 
STAURANT σε τιμή πράγματι 
κής ευκαιρίας. Πληροφ. τηιλ. 
235403 ώρες γραφείου.

(Π1'83)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-ουζερί 
Λ. Κνωσού 68. Πληροφ. 
230303.

(Π172)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
357 τ.,μ. επί της οδού Μίνωος 
και Στράβωνος πλησίον των 
Γυμνασίων Θηλέων και Αρρέ 
νων. Πληροφ. παρά κ. ©ωμά 
Ψυλλάκη. Τηλέφ. 288588 και 
283175.

(Π144) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ρε 
τιρέ με τελειωμένα σοβαντίσμα 
τα οδός Μηνά Γεωργιάδου J 
92 Παλιό Ατσαλένιο. Πληιροφ. 
Δικηγόρο κ. Βαγγέλη Δαμιανό 
κη τηλ. 221127 και Αθήνα τηλ. 
01-7214385 και 232879.

(Π193) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1750 τ.μ. 
γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Λιμ. Χερσονήσου με 
οικαδ. άδεια για ξενοδοχείο Γ' 
κατηγορίας 200 κλινών. Μεσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Καρβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάκη.

(Π167) 1—25

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 

Αλικαρνασσός Δύο των 250 μ2 
328 μ2 γωνιακό καί 527 ,μ2 γιω 
νιακό από 5 χιλ. το μ2.
Πόρος 365 μ2 γωνιακό και 388 
μ2 10 χιλ. το μ2 
Διαμερίσματα στο Μασταμπά 
36 μ2, 63 μ2 και 73 ιμ2 εξωτερι 
κά από 32 χιλ. το μ2, 85 μ2 
διαμπερές με πάρκιν και απαθή 
κη μόνο 40,χιλ. μ2, λούξ Τρία 
Πεύκα 78 μ2 μόνο 2.600.000, 
Ξενία 2 των 78 μ2 διαμπερή 
λούξ μόνο 36 χιλ. το μ2.
Γραφεία στην 25η Αυγούστου 
•καί στην Πλατ. Δασκαλογιάννη 
από 45 χιλ. το ,μ2.
Κεντρικά καταστήματα με μεγά 
λο εισόδημα και c ε καλές τιιμές 
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

(Π164) 1—6

1—10 
στην 

τηλέφ.

1—10

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ J

ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ’Ι

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός υ

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣΠληροφορίες Τηλέφωνα: 282160 — 221622

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΚΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) ;!

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε Ε

Πληρσφορίις: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. ΜαχΧΔς

Τηλ. 223977 — 235667 I;(Πλατ. Κορνάρου — 1086 γωνία) '

ΠΡΟΣΟΧΗ |
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λούξ κατασκευ- ν 
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ! 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- * 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροψ 
Έβανς 69, ν' όροφος, τηλ. 235-612. |

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας J

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ |

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ■ 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή ! 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!: ί;

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Ν.Π.Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ 286-211 '>
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RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ
ΚΟΝΑΚΙ (πρώην ΑΛΚΥ9Ν) Τηλ. 761229

I
 Ρομαντική ατμόσφαιρα για σας που προτιμάτε κάτι διάφορε- ;! 

τικό στην διασκέδαση και στο φαγητό σας. ;;

Στα πλήκτρα του πιάνου Γ19ΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Τραγούδι ΓΙΡΤΑ ΣΜΥΡΝΑΚΗΔ)νση Γεώργ. και Τάσος Παπαδάκης. ί

Λαϊκού Δρόμου.Ενα στιγμιότυπο από την εκκίνηοη του

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

Εκλογές πραγματοποιούνται 
στις 27 Νοέμβρη ημέοα Κυρία 
κή σ όλη την Ελλάδαγια την α 
νάδειξη αντιπροσώπων που θα 
εκλέξουν την νέα δοίκηση του 
ΟΕΕ.

Σχετική ανακοίνωση μας έ 
στειλαν οι υποψήφιοι της Α

πίζει το πρόβλημα της ανεργί 
ας. Πιστεύομε ότι το ΟΕΕ για 
να εκπληρώσει σωστά την απο 
στολή του πρέπει να λειτουργή 
σει σαν ένας αυτόνομος φορέ 
ας όπου 6α υπάρχει ανοικτός 
διάλογος και ελεύθερη διακίνη

ΝΑΝΕΩΤΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΝΩΝ Ανατολικής 
νόλης Κυριακής.

ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Κρήτης, Ma 
Παναγιώτης

ση ιδεών. Να 
’πτό κομματικές 
κηδεμονεύσεις.

Υποψήφιοι

μείνει μακριά α 
η κυβερνητικές

αϊτό την ΑΝΑ

Φλώρος, Πόπη Λεβέντη —Τρο 
χαλάκη, Αποστόλης Λουλουδά 
κης, Αογυρώ Μουδάτσου, Ευαγ
γελίσ Ζουράρη, 
Πστια&άκης.

Συνάδελφοί/

Χριστόφορος

Συναδέλφισσες.

0 ΛΑΤΚΟΣ ΑΓΩΝΛΣ
Με επιτυχία έγινε την Κυρία 

κή στην πόλη μας Λαϊκός Α 
γώνας Δρόμου που διοργάνω- 
σε η, Επιτροπή Νεότητας και Α 
θ;λη,τ:ισμο>ύ Ηρακλείου για να 
τιμηιθεί η επέτειος του Πολύ 
τεφνειου.

Αθρόα παρατη ρήθηκε π σι μ 
μετοχή του κόσιμου. 1500 πε 
ρ που άτομα βρόθηκαν στην

γραμμή της εκκίνησης ενώ. οι 
περισσότεροι από αυτούς τερμά 
τισαν λίγη ώρα αργότερα.

Η εκκίνηση δόθηκε από τή.ν 
ΐίλατ. Ελευθερίας κιαι αφού 
οι δρομείς διέσχισαν τους δρό 
μους Δικαιοσύνης, Καλοκαιρι­
νού, Πΐ'.αστήρα, .Γεωργιάβη, 
Τρικούπη. και Δημοκρατίας γύ 
ρ σαν πίσω στην Πλ. Ελευθε 
ρέας όπου και τερμάτισαν.

ΛΟΓΟΙ ΚΜ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΔΡΟΜΟΥ
Κύπελλα και μετάλλια απο 

νεμήιθηικαν στους 3 πρώτους κ« 
θε κατηγορίας ε-νώ αναιμν,ηστι 
κό δίπλωμα πήρε κάθε αθλητής

Επίσης από την Επιτροπή 
τιμήθηκαν με Κύπελλο ο 
Αχρονος Χατζηγεωργίου και η 
7χρονη Τσιρώνη σαν ο μικρό 
τερος παίδας και η μικρότερη, 
κορασίδα αντίιστςιιχα, ο. Γ. Χα 
λαμπαλάκης σαν ο μεγαλύτε­
ρος άνδρας και η, Χρ. Πατρου 
δάκιη σαν μεγαλύτερη, συμμετά 
σχουσα γυναίκα (48 και 55 ε 
τώιν αντίστοιχα).

Τα αποτβλέσμα.τα σε κάβε κα

Οι εκλογές αυτές οεποτελούν 
την πιο σημαντική στιγμή στην 
πορεία του ΟΕ, γι αυτό πιστεΰ 
ομε ότι πρέπει να τροποποιη 
θεί το σημερινό πλαίσιο.
Για να μπορεί να προωθεί τις 
θέσεις του σε μια οικονομική 
πολιτική βασισμένη σε επιστη 
μονικά δεδοιμένα, για να μπορεί 
να συμμετέχει σε «κέντρα απο 
φάσεων όπου χαράσσεται η οι 
κονομική πολιτικά. Νοι προβά 
λλει και να καθιερώσει στηνκοι 
νή συνείδηση τον επιστηαονικό 
μας κλάδο να συνεργάζεται με 
τους επαγγελματικούς φορείς 
των εργαζομένων να αντιμετω

ΝΕΩΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΟΙΚΟ 
ΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ— 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΛΩΡΟΣ 
ΑΡΓΥΡΩ ΜΟΥΔΑΤΣΟΥ 
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΛΟΥΛΟΥΔΑ 
ΚΗΣ
ΠΠΗ ΛΕΒΕΝΤΗ—ΤΡΟΧΑΛΑ 
ΚΗ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΖΟΥΡΑΡΗ 
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑ 
ΚΗΣ

ΔΙΑΛΕΞΗ 
ΣΤΟ ΚΑΤΕΕ

ΤΟ ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου διοργα 
νώνει στις εγκαταστάσεις του διά 
λέξη με προβολή διαφανιών, αύ 
ριο Τετάρτη και ώρα 11 π.μ. θέ 
μα: «Περιήγηση στο Ηράκλειο». 
Ομιλητές οι αρχιτέκτονες κ.κ. Ζε 
βελάκης και Παρτσελόκης.

V AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

η καταπληκτική ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΥΛΗ

Συνεχεία από την 1η σελίδα 
και να τη φέρουν πίσω στον 
γενναίο «πατητένο σιϋζυγο της 
τρ Μενέλαο-, παρ' όλο. αποσπα­
σματικά ανθολογημένη στα ση 
μι'.α μόνο που αφορούσαν στο 
Κιμά έγινε με τρόπο απλό, κα 
τανοηιτό και γοητευτικό σαν πα 
ραμύθι θα έλεγα. Γι αυτό ιςαί 
πολλοί θα Θέλανε να κρατήσει 
περιισσότερο χρόνο η ομιλία. 
Τόσο μάλλον που η. ιπερκπίλάνή! 
ση στο χώρο της ιστορίας όχι 
μόνο διδάσκει και τέρπει και ξε 
κουράζει, αλλά κατεβάζει και 
την...υπέρταση που έχοιμε λίγο 
πολιύ όλοι από την πίεση τηςκα 
θημερινότητας. Η στήλη πιστεύ 
ει ότι ο κ. ΣτεφανάΚης κάνει 
καλό ποδαρικό κι επομένως η

παρουσία των σπουδαστών στην 
ε>μιλ(α. Το ίδιο συμβαίνει και 
στις παιρίαδόσεις των καθηγη- 
τών τους στην Ακαδημίια, Σε 
μαθήματα που πρέπει να προσέ 
λθουν ογδόντα ή ενενήντα σπου 
δαστές προσέρχονται μόνο δυο 
ή τρεις. Σπανιώτερα περισσότε

τηγορία είναι τα εξής: 
ΠΛΙΛΕΛ
1 ) Ρ·;&υμ:ιοτόΐκρς (Δ.

Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.
L' Α Μ Ο U R για κρατήσεις: 222451 και 284307

χρονιά θα 
πνε» ματική 
Λύκειο και 
ευχόιμασιτε.

βίναι πλούσια σε 
συγκομιδή για το 

την πόλη, μας. Το

ΠΟΛΛΟΙ συμπολίτες και ό

ροι. Και 
δοξΐα να 
επιστήμη 
όαγοιγού.

ήρθανε με την φίλο 
μάθουνε την διύσικοληι 
του δασκάλου, του παι 
του ψυχοπλάστη. των

I ISOLTEC

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
/ Έάν 4χ«τ« βρβδλήματα Υγρασίας i β<λ«τ« νά χΛμ.»τ« 0«ρμ«μ4νυση ft ήχομ4> \ 

I · ywan, ctpocorc σέ Bean νά οας 44» >υμ« Sftv χατώλλπλίΐ λΔαη, ΟΙ 4ργααΙι$ μ·»; j 

] > γιά κολλά χρόνια στήν Άδήνα mt στά μ«γαλώτβ^α έργβστάαια ‘Ελλά4α{ ■ [ 

]! (Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Aiyaieu, HuptTeaoisfeV, .Ϋνγ«1« ’Aygeauifti Τρα»*· <[ 

<[ ζη$ καί πολλά άλλα), clvon ή Εγγύησή μας, ]»
!> Τώρα Wθύσαμε κατάστημα καί στό ΉράκλβΜ γιά τήν ίξυπηρίτηση τής Κρή« ][ 
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χι μόνο εγώ, περιμέναιμιε να 
δούμε περισσότερους σπουδα­
στές της Παιδαγωγικής Ακαδη 
μίας Ηρακλείου μεταξύ των α 
κροατιών της ωραίας αυτής οιμι 
λίας. Το ένα δέκατο τουλάχι­
στον από τους 500 που φοιτούν. 
Ήρθαν πέντε, δηλαδή. ένας 
στους 100. Οι 495 παρ’ όλο 
που είχαν προσκληθεί αντιπαρή 
λθαν και τον καθηγητιή τους

παιδιών μας, που είναι η, αυρι 
ανή Ελλάδα, το μέλλον που Γέ 
νους των Ελλήνων. Γιατί αυ 
τό .είναι σε περίληψη το έργο 
του αληιθινού ΔΑΣΚΑΛΟΥ με 
κεφαλαία φωτεινά γράμματα, κι 
όχι με μαρκαδόρο γραμμι^να 
στους τοίχους. Τί δάσκαλοι θα 
βγουν από την Ακαδημία, τί 
σπουδαστές θα κάμουν, τί εφό 
δια θ.α πάρουνε τί πτμχίο, για 
ν' ασκήσουν το άγιο έργο τους 
με τέτοιο σνομπάρισμα καθηγιη 
τών και μαθημάτων που κά­
νουν;

—Ναι, σπουδές μπορεί να μη 
κάνουμε, πετύχαμε όμως την ι 
..Λίνωτβτοποίηση μας, θ' απαν 
τήσουν, ίσως.
Πραγματικάέτσι έγινε. Ανωτα 
τοποίησαν τις...απουσίες τους...

2) Μιρωνάκης Ν. (ΟΦΗ)
3) Μπέλενιώτης Κ. (ΟΦΗ) 
ΕΦΗΒΟΙ
I) Τσιοιμενάκης Εμμ (ΟΦΗ)
2) Μαρινάκης Δ. (ΟΦΗ)
3) Μονάκης Στ. (ΕΓΟΗ) 
ΑΝΔΡΕΣ
1) Τσατσάκης Α (ΟΦΗ)
2) Παπαδάκης Γ. (ΟΦΗ)
3) Σαριδάκης I. (ΓΕΗ) 
ΚΟΡΑΣΊΔΕΣ
1) Κοσμαδάκη Δ. (ΟΦΗ)
2) Λαγουδιανάκηι Μ
3) Μπελαδάκη Τ. 
ΝΒΑΝ.ΙΔΕΣ
1) Μυλοτοοταιμιτάκη 

Φ.Η.)

(ΒΓΌΗ)
(ΓΒΗ)

Ευθ. (Ο.

2) Χιώτη Π. (ΓΕΗ)
3) Χαιτζάκη, Μ. (ΟΦΗ) 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ
I) Βενέρη Θ. (ΟΦΗ)
2) Βα’.ι νά Αθ. (Γυμνάστρια) 

ΑΟ, Μυκωνιάτης

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Το Παράρτημα Ηραικίλι,ίου 

της ΠΕΑΕΑ με κατάπληξη και 
οργή πληροφερήίηκε :ην ονυκή 
ρυξη ψευδοκράτους του κατεχό 
μενού από τις Τουρκ'χές δυνά 
μεις τμήματος της Κύπρου με 
τις ευλογίες και την υπορτιρι 
ξη του Αμερικάνικου Ιμπεριαλι 
σμού.

Ο αντιστασιοκοί του Νομού 
Ηρακλείου συνεπείς στους μακ 
ρόχρονους αγώνες τους για· Εθ 
νική ανεξαρτησία και εδαφική α 
κεραιότητα της πατρίδας μας 
δηλώνουμε ότι όχι μόνο εί,μαστε 
αντίθετοι σ αυτή την εγκληματι 
κή πρόκληση σε βάρος του αδελ 
φού Κυπριακού λαούπου απειλεί 
καιτην ειρήνη στη Μεσόγειο, αλ 
λά και θα αγωνιστούμε όπως 
κάναμε τα μαύρα χρόνια της 
κατοχής με όλες μας τις δυνά 
μεις για να ανακληθεί η από 
φάση της παράνομης Τουρκοκυ 
πρισκής βουλής και για να γί 
νει η Κυπριακή Δημοκρατία Ε 
νιαία —Κυρίαρχη και ανεξάρ 
τητη.

Η Δ.Ε.
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ 

Το Πανεπιστήμιο 
•προκηρύσσει πρόχειρο 
μειοδοτικό διαγωνισμό

Κρήτης, 
δημόσιο 
με ανοι

κτές πτσσΦοοές. για την ανάθε 
ση του έεγου της αποστολής 
και παοαδόσεως κατ οίκον, δε 
μάτων, που περιέχουν βιογραφι 
κά σημειώιμοτα και αντίτυπα ε
ργοσιών υποψηφίων
α κοίσησε θέσεις ΔΕΠ και των 
υποψηφίων για εκλογές σε θέ 
σεις ΔΕΠ, στο εσωτερικό και ε 
ξωτερικό.

Προϋπολογισμός δαπάνης 
μέχρι 1 50.000 δρχ

Ο διαγωνισμός 6α γίνει στα 
γραφεία της Οικονομικής υπηρε 
σίας του Παν)μιου Κρήτης ότο 
Ηράκλειο (Αμπελόκηποι» στις 
24 Νοειμιβοίου τμέρα Πέμπτη 
και ώρα 1 1 π.μ.

Πληροφορίες δίδονται στους 
ενδιαφερομένους στις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες των Δημ. 
υπηρεσιών από τα γραφεία της 
Οικονομικής Υπηρεσίας του 
Παν)μιου Κρήτης στο Ηράκλειο 
τηλ. 235.014

Ηράκλειο 21)11)1983
Ο Πρόεδρος της Διοικούσας 
Επιτροπής

ΓΡΗΓ ΣΗΦΑΚΗΣ

και το θέιμα 
ευγένεια και

ΜΗ ΣΑΣ 
πράγμα &έπε

tpw. Aoto θα 
φιλομάθεια.

ΕΚΠΛΗΤΤΕΙ

πει

το
κάποιος σε μ&ρι

κούς που εξέφρασαν την απογο 
ήίτβυση τους από την πενιχμή

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Πρόεδρος της Δ) κης Επιτ 
ροττής του Εθνικού Αγροτικού 
Παιδικού Σταθμού Καστελλίου 
Πεδιάδος -προκηρύσσει δημόσι 
ο τακτικό επαναληπτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγισ 
μένες προσφορές νομίμως χαρ 
τσσηιμασμένες για την ανάδειξη 
χορηγητών κατά το οικ. έτος 
1984 των κάτωθι ειδών.

1 . Παντοττωλείου και καθαρι 
άτητος

2 .—Κρέατος νωπού, πουλερι 
κών και ιχθύων νωπών και κα 
τεψυγιμένων

3 .— Οπωρολαχαν ικών εν γέ 
νη ξηρών και νωπών.

4 .—Αρτου λευκού και γλυκι 
σμάτων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
γραφείο του ιδρύματος στις 15 
Δεκεμβρίου 1983 -Μέρα Πέμ 
πτη και ώρα 3.30—4.30 μ.μ.

Περισσότερτς πληροφορίες 
δίδονται στο γραφείο του -δρύ 
ματος κατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρΙείς.

Καστέλλι της 15—11—83 
Ο Πρόεδρος της Δ Επιτροπής 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΜΕ ΠΟΛΛΗ στενοχώρια πρέ 
πει να ομολογήσω πως κάνω 
τις παραπάνω'πικρές παρατηιρή- 
σεις. Πολύ θα ήθελα να γράψω 
επαινετικά σ-χό/.ια και> να εξά 
ρο> την φιλοιμάθεια και την συ 
νάπεια των νέων που σπουδά­
ζουν όχι μόνο στην Π.Α.Η αλ 
./.ά και σε κάθε Σχολή, όπως 
και να λάβω υπόψει μου όλα 
τα ελαφρυντικά τα οποία έχει 
δικαιωιματικά η νεότης. Αλλά 
πρήτηετ να έχω «πάστώ», ένα 
σταθερό δεδοιμένο, που δεν το 
παρέχουν.

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΛΛΕΣ σπ»ι> 
δβς, η αντίδραση από την συ 
σ,τηματιική αποχή δεν θα ήτανε 
τόσο μεγάλη όσο αυτή που ση 
μειώνεται σ'τηιν Π.Α.ιΗ. Γιατί 
ο δέρικαλος όπως είπα και πιο 
πόώω είναι κάτι άλλο μέσα 
στις πολυώνυμες τάξεις των Δη 
μ,σσί,ωιν υπαλλήλων. Δεν είναι 
καν υπάλληλος. Είναι λειτουρ 
γός που γίνεται πυρός φλόγα 
μιέσία στο ναό και το Θυσια­
στήριο του Σχολείου. Γίαυιτ» 
και οι αξιώσαις να βγαίνουνε 
δασκάλίσι σωστοί κι άξιοι του 
μεγάλου κα βαρύτατου τίτλου 
που επωμίζονται από τις Παιδα 
γωιγικές Ακαδήιμίες. Χωρίς α 
\ ελλιπή όμως φοίτηιση και σχο 
λαστική ακρόαση των παραδό 
σεων που ορίζει το Πρόγιραιμ 
μα, δασκάλοι σωστοί δεν μπο
ρούνε να βγούνε. Όπως 
τα σκεύη τοιυ κεραμέως 
βγαίνουν σωστά όταν δεν 
Οούνε στην θερμοκρασία

Καινούργια ιατρική ανακάλυψη 
που χρησιμοποιούν ΜΟΝΟ

Ο! ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ 
ΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΩΝ 
ΘΕΜΑ ΟΜΙΛΙΑΣ

Στις 23—11—83 και κατά

τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΊΣΜΑΤΟΣ 
στην Ελλάδα και στην Ελβετία.

(ΑΔΥΝΑΤΙΣΤΕ ΤΡΩΓΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΤΕ ΑΔΥΝΑΤΗ)
----------------- ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥΤΙ είναι BIOSLIMMING

Μετά από ειδικά τεστς, προσδιορίζεται το προσωπ^ρ .Βιοχημικό 
πρόγραμμα διατροφής - που πρέπει να ακολουθήσει το κάθε 
άτομο που θέλει να αδυνατίσει - σε συνδυασμό με διάφορες 
θεραπείες, σύμφωνα με τις ανάγκες τού μεταβολισμού του 
συγκεκριμένου προσώπου.
Αυτό, έχει σαν αποτέλεσμα, τη διάσπαση και τό κάψιμο του 
ουσσωρε.υμένου λίπους το οποίο αποβάλει οριστικά ό 
οργανισμός.

Πρώτα τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
Πριν 4 χρόνια πληροφορούσαν το κοινό για τη ΝΕΑ ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ που «ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΤΕ
ΤΡΩΓΟΝΤΑΣ», από τότέ πολλοί χρησιμοποίησαν τα δικά μας 
μηνύματα διαφημίζοντας ότι μπορείτε να έχετε λαχταριστά 
πρωίνά-μεσημεριανά και βραδυνά γεύματα.χωρίς να αναφέρουν, 
μετά από πόσους μήνες θα τα απολαμβάνετε και μέχρι τότε 
βεβαίως τί θα τρώτε Αλλοι διαφημίζουν ότι αδυνατίζετε 
τρώγοντας (αν είναι δυνατόν’’’) ΠΑΣΤΙΤΣΙΟ, ΜΟΥΣΑΚΑ!!! κλπ. 
ή ακόμη ότι αδυνατίζετε χρησιμοποιώντας ενέσεις - φάρμακα 
κλπ. που έχουν απαγορευθεί προ πολλου σε άλλες χώρες.

BIOSLIMMING
Καθιέρωσαν την εμπιστοσύνη του ελληνικού και Ελβετικού 
κοινού, προς ,τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
(SWISS SLIMMING CENTERS), με αποτέλεσμα σήμερα να 
λειτουργούν Δέκα Ελβετικά κέντρα Αδυνατίσματος σ' όλη την 
Ελλάδα. .
Μαθαίνοντας δε να διατρέφεστε με τον τρόπο BIOSLIMMING 
δηλ. βιοχημική διατροφή η οποία βασίζεται στη χημική ποιότητα 
της τροφής και όχι στην ποσότητα, μπορείτε να διατηρήσετε 
τ αποτελέσματα για πάντα.

. Τηλεφωνεϊστε σήμερα κιόλας γιά ένα ραντεβού για να σας 
προσδιορίσουμε τη θεραπεία σας, 
χωρίς KAMMJA οικονομική σας επιβάρυνση.
Προσοχή: Λειτουργούμε για ανδρες και γυναίκες κάθε μέρα 
από 9 π.μ, - 7 μ.μ εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

τις ώρες 9ιπ·.μ.—3μ.μ. στην αί 
θουσα διάλέξε«ν του Ιερού Να 
ού Μιχαήλ Αρχαγγέλου Ηρακλεί 
ου ειδικός μελνσσοπαθολόγος 
κτηνίατρος του Υπ. Γεωργίας 
θα αναπτύξει το θέυα των α·σθε 
νειών των μελισσών. Γι ου 
τό και οι μελίσσοτρόφοι του 
Νομού μας τταρακαλούνται από 
την Διεύθυνση Κτηνιατρικής Η 
ρακλειου να παραβρεθούν.

πρέπει. Δναλήιονται με τις πρό> 
τες σταγόνες βροχής. Κάτω απ' 
αυτό το πρίσμα πρέπει να δια 
βάσκτυν οι σπουδαστές μας — 
όσοι διαβάζουν Ηρακλειώτι- 
κα— τις απόψεις της κοινής 
γνώμης για την καταχρηστική 
άσκηση του δικαιώματος που 
έχουν να παρακολουθούν προαι 
ρετιικώ; τα μαθήματα. Θέλομε 
δασκάλους φωτισμένους, σω­
στούς, μορφωμένους, άξιους 
ιτς μ.?γό>.ης, της ιερός α-ποστο 
λής των και όχι πασαλειιμμέ- 
νούς και ημιμαθείς —άψητα 
σκί,'ύη κεραμέως. Λογικές απαι 
τήσεις νρμιζω για όσους δεν 
σκέπτονται παράλογμ...

Κωστής Φραγκοϋλης

ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ:

- xssk ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
4 f 1 ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
| Σ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ: selnaustrasse 29. Zurich.

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΣΥΝΤΑΓΜΑ 
ΜΗΓΡΟΠΟΛΕΟΣ 12 
ΤΗΛ.: 323.0077

ΨΥΧΙΚΟ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 ί 
ΤΗΛ 647 2107! 
(ΦΙΛΟΘΕΗ 
έξοδος A )

ΚΗΦΙΣΙΑ ΓΛΥΦΑΔΑ
ΚΟΛΟΒΟΙΡΩΝΗ 4 Β. ΚΟΝξΓΑΝΠΝΟΥ 27
ΤΗΛ.': 801.7971 ’ 'ΤΗΛ.:'8947.563'

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΑΓ ΣΟΦίΑί 24
ΤΗΛ.. 204 361

ΠΑΤΡΑ
ΑΡΑΤΟΥ 17 
ΠΛ ΟΛΓΑΣ 
ΤΗΛ.: 279.544

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Γ ΒίΚΕΛΑ &
ΛΑΣΗΘΙΟΥ
ΤΗΛ.. 281.774

Σκυλιά Κυνηγετικά — Σαλονιού

και φύλακες.

Πουλιά εξωτικά — Ψάρια τροπικά

Πλήρης σειρά αξεσουάρ.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝ ΦΥΛΑΞΗ ΖΩΩΝ

Λεωφ. Κνωσού 23

(έναντι Ε.Λ.Π.Α.)

και 
δεν
ψη 

ποιυ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

■ ■■ ■

ΜΙΚΡΟ Η ΜΕΓΑΛΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Ελάτε στη ζεστασιά μας και απολαύστε 
μέσα σ’ ένα σωστά πολιτισμένο περιβάλλον 

τη χαρά της περιποίησης και του δείπνου 
με τις νόστιμες σπεσιαλιτέ μας

κ

• Σπανακόπιτες · Μυζηθρόπιτες
• Μελιτζάνες Μπουρεκάκια · Σνίτσελ Βιεννουά

• Κανελόνια αλά τοσκάνα · Φιλέ μινιόν
• Φιλέτο αλά κρέμ · Φιλέτο Μέδουσα

• Κρέπ Σουλέτ · Κρέπα σοκολάτα
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛ. ΒΕΝ1ΖΕΛΟΥ 13 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) ΤΗΛ. 28 7241 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

DAIHATSU CHARADE XG .1000 CC
Και το ένα και το άλλο!

Είναι το αυτοκίνητο που λύνει το πρόβλημά σας
ΣΑΝ ΜΙΚΡΟ ΓΙΑΤΙ!

Είναι ευέλικτο, οικονομικό, και έχει μικρό κόστος συντηρήσεως.
ΣΑΝ ΜΕΓΑΛΟ ΓΙΑΤΙ!

Είναι σκληροτράχηλο όπως κάθε DAIHATSU, δυνατό, ασφαλές, γρήγορο, 
με τον δυνατότερο για τον κυβισμό του κινητήρα 52 PS στις 5.600 στρ)λε- 
ΠΤΟ. ।
Έχει άψογο φινίρισμα, ασύγκριτη άνεση, καταπληκτικό ταμπλώ, ραδιόφω­
νο, ρολόΤ, θερμαινόμενο πίσω τζάμι.

Μ’ άλλα λόγια, είναι η σωστή εκλογή.
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287-240
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ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΥΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Προκηρύχτηκαν 97 δέσεις 
άπό τή Νομαρχία Ηρακλείου

Ανακοινώθηκαν χθες, από 
την Νομαρχία Ηρακλείου οι θέ 
σεις που προκηρύσσονται για 
τις κατηγορίες των Πτυχιούχων 
Ανώιέρωιν Σχολών (Α.Ρ) και 
των Αποφοίτων Μέσης. Εκπαί 
δευσης (Μ.Έ.).

Έτσι και για τις δυοπρακη: 
ρύσονται συνολικά 97 θέσεις
(37 για την πρώτη και 60 
την δεύ'τβρη κατηγορία).

Π.ο αναλυτικά:
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΑΝ. ΣΧΟΛΩΝ

για

• Δήμος Ηροκλείου: α. Τε 
χνολόγων Τοπογράφων, θέσεις 
'3. β. Τεχνοίλόγων Πολ. Μηχ. 
θέσεις 4.
• ΚΑΤΕΕ—ΚΕΤΕ: Διοικητι 

κού, θέση 1.
• Υπουργείο Γεωργίας: α. Δι 

οικητιικού, θέσεις 2, β. Λογι­
στικού, θέση 1, γ. Τεχνολόγων 
Γεωπονίας και Τροφίμων θέ­
σεις 4, και δ. Τεχνολόγων Δά 
σοπονί'ας θέση 1.
• Υπουργείο Πολιτισμού και 

Επιστημών: Λογιστικού θέση 1
• Εθνική Τράπεζα της Ελλά

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Χθες Σήμερα Αύριο _

ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής του συμπολίτη Χάρη ΒαΤλάκη θα φι 
λοξενεί από αύριο Τετάρτη η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Ο Χάρης 
Βα Γλ,άκης δεν είναι η πρώτη φαρά που «μφονΐζεταΊ στον χώρο 
των εικαστικών τεχνών του Ηρακλείου. Την πρώτη του δουλειά ο
ονμπολίτπς παρομοίασε πριν δυό χρόνια στον Άγιο Μάρκο,

Ο Χριστοφής δεν προλαβαίνει να «πιασει» κεφαλιά και μιά ευκαιρία χανεται 
Είναι το 3β© λεπτό του αγώνα ΟΦΗ — Ολυμπιακού.

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση ταυ ΛαΤ

ο διαιιηιής κ. Άγγελάκης εοφαξε ιόν ΟφΗ
κοΰ Λαχείου κέρδισαν, οι εξής

Συνέχεια από τήν σελίδα 3 
στη ρίζα του κάθετου δοκαριού. 

ΑΠΟ δεξιά μπήκε θαυμαστά 
στο 36' ο Τσιριμώκος και έκα
νε σέντρα ακιριβείας. να
πετα'χτεί θαυμάσια στην τορεί 
α της μπάλλας ο Χριστοφής ο 
οποίος όμως δεν μπόρεσε να 
«πιασει» κεφαλιά., ενώ ήταν 
μόνος προ του Σαργκάνη.

νό και αυτός με σουτ σημάδε 
ψε το δοκάρι του Μητσέοι.

ΠΟΛΥ καλή απόκρουση έ 
κάνε στο 43' ο Μητσέας μετά 
από φάουλ του Νουμαν.

δε 
νο

ΤΟ Β' ΜΕΡΟΣ
ΣΤΟ 48 ο Ανδριανίδης εί 
κίτρινη κάρτα για επικίνδυ 
παίξιμο.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Βλοι

μάτια στην εσχάτη αυτή των 
ποινών.

Στο 85' ο Ιορτανέσκου ε 
κτέλεσε κόρνερ και ο Χανταμ 
πάκης «έπιασε» κεφαλιά γιοι

ριθμσί:
21891
61788
77704

δρχ. 3.610.360
δρχ. 730.000
δρχ. 370.000

να φύγει η μττάλλα άουτ.
ΔΕ ΕΙΝΑΙ 
ΔΙΚΑΙΟ

ΔΕΝ είναι λίκαιο το 0—0

α-

Από 12.000 δρχ.
21Ί7 5030 5781 7164 10990 

12659 15033 17266 22641 31286 
31878 31902 37080 39343 408Τ5
42814 45569 46120 48244
55769 56570 61935 65961
70567 71Ί98 72886 74889

ΚΑΙ ΑΛΛΟ 
ΔΟΚΑΡΙ

ΣΤΟ 39' ο Αναστόπουλος 
γύρισε τη μπάλλα στον Ορφα

στός (50 ) σούταρε δυνατά
και
CUT.

η μττάλλα έφυγε ξυστά ά

Μάς είπαν

τόν γνώμη τους

Yid τά ματς

τη: 
δι, 
Μ
χη

© ΛΕΣ' ΣΑΝΝΌΝ (πρόπονη 
ς ΟΦΉ): Πολύ ωραίο παιχνί 
, με ονδιαφέριουσες φάσεις, 
'ε λίγη προσοχή και λίγη, τύ 
I μπορούσαιμε να ΚΒ,ρδώσαμβ,

κυρίως στο β’ ημίχρονο.. Αυτά, 
όρ>ως, έχει το ποδόσφαιρο.

® ΧΕΕιΡ (προπονητής Ολυ­
μπιακού): Επαναλαιμβάνω εκεί 
νιο που είπα πριν το μάτς: Δεν
ειιμ.αι 
γομιε

ευχαρισιτηιμένος που <ρ?ί>
μΐϊ

ρώικλβιο.
ένα βαθμό από το Η 
Κυρίως στο πρώτο ει

κοσάλειπτο που παίξαμε την κα 
λύτερη μπάλ.λα σε εικτός έδρας 
αγώνα μας έπρεπε να πετύχρμ® 
ένα γκόλ.

ΠΕΝΑΛΤΥ
ΔΕΝ ΔΙΝΕΤΑΙ

ΣΤΟ 52' ο διαιτητής έκλει 
σε τα μάτια σ ένα κλασικό πέ 
ναλτυ που έγινε σε βάρος του 
Ολυμπιακού, όταν ο Μίχος α 
πέκρουσε με το χέρι τη μπάλ 
λα μέσα στην περιοχή, μετά 
από σουτ του Χριστοφή και της 
άλλαξε πορεία.

ΜΕ κίτρινη κάρλια χρεώθηκε 
στο 53' ο Βοβμβοικούλας.

ΕΝΑ κόρνερ κτύπη,σε στο 
58' ο Ιορντανέσκου, χωρίς να 
φέρει αποτέλεσμα.

ΣΤΟ 61' από μια «τρύπα» 
του Τσιριμώκου ο Βλαστός 
βρέθηκε μόνος απέναντι από 
τον Σαργκάνη, μέσα στην περιο 
χή. Αντί όμως να κοντρολάρει 
τη μιπάλλα σούταρε βεβιασμένα 
άουτ.

Μετά από κόρνερ που κτύ 
πησε ο Ζιάκος (65') ο Χαντα 
μπάκης με κεφαλιά έστειλε τη 
μιπάλλα άουτ,

ΣΤΟ 70 ο Γούναρης ανέτρει 
γε πεντακάθαρα τον Βλαστό μέ 
σα στην περιοχή, αλλά ο κ. Αγ 
γελάκης έκλεισε και πάλι τα

για τον ΟΦΗ, έστω και αν ο 
Ολυμπιακός είχε δυο δοκάρια. 
Και δεν είναι δίκαιο αφ ενός 
μεν γιατί ο διαιτητής του «έπ 
νιξε» δυο πέναλτυ και αφ ετέ 
ρου γατί έχασε εντυπωσιακές 
ευκαιρίες για γκόλ.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο ΟΦΗ ήταν 
καλύτερος του αντιπάλου του 
και διατήρησε την υπεροχή στο 
μεγαλτερο διάστημα του αγώ 
να.

ΕΚΤΟΣ από τα δυο δοκά 
ρια ο Ολυμπιακός δεν ήλθε άλ 
λη φορά κοντά στην επιτυχία 
τέρματος.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον ΟΦΗ 
οι Ζιάκος, Ανδριανίδης, Αγιομα 
μίτης και από τον Ολυμίπακό 
οι Παπαδόπουλος, Ορφανός και 
Νομμαν.

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Αγελά 
κη τα είπαμε. Στέρησε τη νίκη 
από τον ΟΦΗ και χάρισε ισο 
παλία στον Ολυμπιακό.

Σς Πς

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Ολύμπι 

ακού κόίπηικαν 9.170 εισιτήρια 
και εισπραχθήκανε 2.834.600 
δρχ.

Τά πρωταθλήματα μπάσκετ Α καί Β κατηγορίας
Συνέχεια άπό τη σελ. 3 

κλη,ρωτικά στον Εργοτέιλη. Α 
κομά καλλίτεροι οι κιτρινόμαυ 
ροι επέβαλλαν το παιχνίδι τους 
και έφθαισαν σχετικά εύκολα· 
στην τελική νίκη, (10' 3Θ—36, 
15 39—52, 20' 49—65). Χαρα 
χίτηίριυτίικιό είναι ότι στοο διά 
σ'τηαα 5 έως 13' ο Ηρόδοτος 
π·.:τΐιχε έναζ!) καίλιάθι ενώ ε·ΰχ·ε 
12 άστοχες βολές φάαυ»λ.

Α,νώτηρος από κά&ε τϋλευρά ο 
ΈργοιΐΐέΙλπ.ς πήρε δίικαια τΡιν νί 
κη,. Παρά την ττρόσφα,τη ήίϊτα 
τους και το αρχικό σιόικ:—^δίεικιά 
λεπτό οι παίικ'τες του ψύχιρανμα 
και μεθοόκιά έφιεραν τον αγώ 
να στα μέτρα τους. Ακαταμάχηι

τος .μέσα στην ρακόττα ο Σταυ 
ρακάκηςικράτηισε την αμάδα στα 
δίσικΌλα σημεία και ομφύσησε 
αμιπιιστασύνη και αισιοδοξία 
στους συμπαίκτες του. Πολϋτι 
μο στέλεχος ο Βλιαστός αν και
απροπόνηίΓος, φιάνηικιε πολύ
στον αγώνα. Θιετικοί σε σειρά 
απόδοσης οι Λυδάκιης, Καλογε

ΑΘΩΩΘΗΚΕ

Ο κ. ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ

Το Τρ·:·ρε·λές Πληιμμϊλε,Ο'δ'.ικείο 
Ηραχλείσυ κήρυξε χθες αθώο τον 
τ. Πρόεδρο του Διοικητιιικού Σομ 
βουλίου της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Νίκο 
Δευλουφάκη, που είχε κατηγορη 
θεί (μετά από μήνυση του κ. Μίχ. 
Σαρηγεωρ'γίε·υ) ότι υποσχέθηκε 
ιδιαίτερο πρ·μ στους παίκτες 
του ΟΦΗ για να κερδίσουιν ή να 
φέρουν ισοπαλία με τον Ο'λυμιπΰα' 
κό, στο μεταξύ τους ματς, τον 
Ιούνο του 1979.

Το Δικαστήριο δεν δέχτηκε 
τπν KaTTivepia kcw οθΟυοζ τοιν 
κ. Δουλουφάκη.

Μάρτυρες υπεράσπισης εξετά- 
στηκαν σι κ.κ. Παπαμστθαιάκης, 
Μ'ακατούνης και Αραμπατζό- 
γλου.

Ο κ. ΤΖΑΝΗΣ
ΕΙΔΕ ΤΟΝ ΑΡΗ

ΤΗΝ ΚυρΈϊκή c συνεργάτης 
του κ. Σάννον, κ. Τζανής, πήγε 
στην Αθήνα και «κατασιχόπιευισΞ» 
τον Άρη στον ανώνσ του με 
τον Απόλλωνα. Ο Άρης 6ια είναιι 
την Κυπιακή αντίπαλος του Ο. 
Φ.Η.

ράκης και Χατζη'βασιλείου. Ο 
Μπολέτης δεν βρέθηκε σε κα 
λή μέρα και φορτώθηκε γρήγο 
ρα μ® φάουλ.

Από την πλευρά του ο Ηοό 
δοτος στάθηκε κατώτερος από 
πρόσφατες εμφανίσεις κωι τις 
προσδοκίες των φιλάθλων του. 
Βασκό μίειοιιέκτηιμα οι. επιπό 
λαιες μεταβιβάσεις και ηεκπλη 
κ,τική, αστοχία σε μεγάλα δια 

του ονώνια. Ο Πετιρα 
δάκης ήταν συγκ,ριτικιά ο καλ 
λίτερος. Κοριτσίδης και Αμανά 
κης πάλαιψαν και έχουν πολ 
λά προσόντα αλλά θέλουν πο 
λύ δουλειά. Πεσμένοι οι Στηιθά 
κης, και Παύλου και ιδιαίτερα 
στο β' μέρος.

Πολύ καλή η Διαιτησία των 
κ.κ. Παπακαλιάτη, Τούλη κάλυ 
ψε με επιτυχία τον αγώνα.

ΗΡΌΔΟΤΟΣ.· Σταθάκης 2, 
Τσιράκος Κ. 10, Κορετσίδης 7 
Πυτραδάκης 22, Παύλου 2, Πα

Διαμαρτυρία 
του ΟΦΗ 
ΣΤΗΝ T.V.
ΤΗΣ ΕΡΤ2

Δτομάρτυρίο στην τηλεόραση 
της ΕΡΤ 2, έστειλε χθες ο ΟΦΗ 
ν α την παρουσίαση που έκανε 
την Κυριακή το Βράδυ στο ματς 
ΟΦΗ — Ολυμπιακού.

Στην εκπομπή αυτή έδειξε τα 
δύο δοκάρια, του Ο'λομπ.ιαικού και 
το ωάουλ του Νουμαν, ενώ ούτε 
κυν ανέφεραν γ,α τις περοπτώ- 
σσς των δύο πέναλτυ.

Σύμφωνα με ασφαλείς πληρο 
φορίες μσς c ΟΦΗ δεν θα επιτρέ 
ψει στο μέλλον σε συνεργείο της 
ΕΡΤ 2 να ιπεί στο γήπεδό του.

πάς 2, Κόκκινος I. 2, Δασκα 
λάκης, ΑμανάΙκη,ς 2, Σακούλα 
κης.

ΕιΡ ΓΟΤΕΛΗΣ: Σταυρακιάκης 
19, Μ,πολέτης 3, Λυδάκης 11, 
Καλσγιεράκης 10, Τζανάκης 4, 
Βλαστός 12, Χατζηβασιλείου 6, 
Γκερούσης, Παπαδιάκης.
Α Ο. ΚΥΔΩΝ—ζΣΗΤΒΙΑΚΟΣ 
69—60

Στο πρώτο αγώνα στην Α’ 
Κατηγορία η ομάδα της Σιητεί 
ας δυσκόλεψε αρκιετά τον Κύ 
δω να.

Και από τα δυο συγικιροπημα 
τα υππηχα,ν απουσίες από τ,ραυ 
μαησμούς κλιπ.

Διαιτητές οι κκ. Πολάκιης,
Χριστινάκης.

ΚΥΔΩΝ: 
Δρικάκ,ης 16, 
Καλλιοντζής

Καντιδάκης 14,
Μαργαρώνης 4,

13, Μητισοτάκης
12, Κοτσώνης, Κουβαριτάκης, 
Βλαιχάκης 2, Κουτουλάκης 8.

ΣΉΤΕΙιΛΚΟΣ: Χαιρετάκης 4, 
Μανοοσάκης 11, Ξενικάκης 18, 
Ρ'.'φπειλώκης 5, Χατζηιθανασιά- 
δης 10, ΤαβΙλ,αίδάκηις 12, Ξυνι 
δόιχης.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 
ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

ΠΡΟΤΑΟΑΗΐνίΑΤΑ
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθύ.ήματα 

Α' και Β' Κατηγορίας σημειώ 
θιηικαν το Σαββατοκύριακο τα ε

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΟΦΗ—«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» /75—64

Αμφίρροπος στο μεγαιλύτερο 
δ'άιστηιμά του ο αγώνας κρίιίθη 
ks πολικά στα τελευταία 6' (5' 
12—2, ΙΟ' 20—18, 15' 28—26, 
Πάί'ΖΡ. 37—34, 25' 41—43, 30' 
51—51, 35' 65—58, τελικό 75— 
64).

Ο ΟΦΗ ήταν καλύτερος στα 
πρώτα και τα τελευταία κιρίσι 
σιμά λεπτά του αγώνα, χωρίς 
να υστερεί και στο υπόλοιπο 
διάστημα.

Από τους παίκτες του ξεχώ 
ρ σαν ο Τερζής ενώ καλά έπαι 
ξαν και οι άλλοι της πεντάδας 
Μαγγαν,άς, Καριακάκης, Γρύλ 
λης, Αντιμισάρης.

Το «Ηράκλειο» έχιει δυνατάίτη 
τες. Πρέπει όμως να στρωθούν 
όλοι στη, πραπόνησηι αν θέλουν 
να ξαναβρεθούν στην Α' Κατη 
γορία. Ξεχώρισαν οι Χρίστο 
δοι «.άκη,ς, ΧρισιτοφοράΙκιης.

Χωρίς δυσκολίες η Διαιτησία 
των κ.κ. Χαλικιαδάκη Ν., Παν

Από 80.000 δρχ.
13831 37761 44648.52014 68935 

Από 40.000 δρχ.
4449 9788 16615 26486 30864 

62583 48865 57321 64689 73697

Από 20.000 δρχ.
1570 6562 8016 11721 10898

18348
35868
54277
76521

19667 24143 27898 33855
39924 41596 43525 47082
60195 63247 67493 71809
79938

Από 8.000 δρχ.
689 3878 7083 

10239 13370 14552 
1'8899 20530' 21881 
25665 27277 28849 
33374 34466 35157

52785
66742
78556

7445 8847
Τ5704 17737 
23392 24894 
29570 30242 
36549 38532

42383 43736 44407 46671 47573 
49786 51027 53566 54938 58032 
58783 59514 60246 61757 62676 
63858 65230 68244 69686 74558 
75710 77272 77833 78085 79277

Από 400 δρχ. κερδίζουν σι λή 
γοντες στο 1.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση κενών θέσεων Διδακτικού Προσω­

πικού (Δ.Ε.Π.) της Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και 
Εμπορικών Επιστημών.

Εχοντας υπόψη: α) Τις διατάξεις των άρθρων 14 και 15 του 
Ν. 1.268)1982 και β) την από 1-6-83 απόφαση της Γενικής Συνελεύ 
σεως του Τμήματος της Σχολής, προκηρύσσουμε την πλήρωση 
των κάτωθι κενών θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 
(Δ.Ε.Π.) της Ανώτατης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επι- 
στηιμών:
1.

2.

3.

Τομέας Α’ Οικονομική θεωρία.
ο. Μία (1) θέση Λέκτορα νιο την Οικονομική θεωρία ή την Οι­

κονομική Ιστορία,.
β. Μία (1) θέση Επίκοορου Καθηγητή για την Οικονομική θεω- 

ρίσ.
γ. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή γιο την Οικοιναμική θε- 

ω·ρία.
δ. Μία (1) θέση Καθηγητή γιο την Οικαναμιική θεωρία.

Τομέας Β Ανάλυση Μακροοικονομικών Μεγεθών.
α. Μία (1) θέση Λέκτορα για την Πολιτική Οικονομία.
β. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για την Κσ/νωνιολογία.
γ. Μία (1) θέση Καθηγητή για την Εισαγωγή στην Πολιτική Ε- 

πιοτήμιη.
Τομέας Γ' Οικονομική Ανάπτυξη.

Γ:α τα μαθήματα: 1) Προγραμματισμός Οικονομικής Αναπτύ- 
ξεως, 2) Ευρωπα ι κή Οικονομία, 3) Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις, 
4) Συγκριτική Οίκονομιικών Συστημάτων, 5) Οικονομική των Με­
ταφορών (Ναυτιλία), 6) Φυσικοί Πόροι, Περιβάλλον και Ενεργεια­
κή Πολιτική:

α. Δύο (2) θέσεις Επίκουρων Καθηγητών.
β. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή.
γ. Μία (1) θέση Καθηγητή.

4. Τομέας Δ Στατιστική — Οικονομετρία — Μαθηματικά.
c. Μία (1) θέση Λέκτορα ν,α τα Μαθηματικά.
β. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για τους Ηλεκτρονικούς 

Υπελογισιτές.
γ. λ;ία (1) θέση Επίκουιρσυ Καθηγητή για τη Στατιστίική.
δ. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για τη Στατιστική.
ε. Μία (1) θέση Καθηγητή για τα Μαθηματικά.

5. Τομέας Ε' Λονιστική και Ιδιωτική Οικονομική.
α. Μία (1; θέση Λέκτορα για την Ιδιωτική Οικονομική, 
β. Μια (1) θέση Λέκτορα, για τη Λ'ογι.στική.
ν. Μία (1) θέση Λέκτόρα■ ν» τη Χρτ.υατεδοτκή Διοίκηση.
δ. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή γ,α τη Χρηματοδοτική 

Διοίκηση.

6.

ε. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για τη Λογιστική.
στ. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για τη Χρηματοδοτική 

Διοίκηση.
ζ. Δύο (2) θέσδίς Καθηγητών για τη Λογιστική.
η. Μία (1) θέση Καθηγητή για τη Χρηματοδοτική Διοίκηση.

Τομέας ΣΤ’ Διοικητική των Επιχειρήσεων.

Γ^^ατοτκκήθηκαν το Σάββα 
τό1 στις 6 μ.,μ. τα εγκαίνια της αί 
θουσας γυμναστικής του Φίλα­
θλη τικού C, ίλομ Ενόργανης Γυ- 
μ,βστ·Λά)ς Ηρακιλείοα «Η ΑΡΙΑ­
ΔΝΗ» που βρίσκεται: στο προά- 
Ο'τί.ο Άγ. Ιωάννης.

Στην τελ-τή παραβρέθηκιε αρ 
κετός κόσμος κυρίως γονείς αθλη 
τών και αθλήτιριιών.

Μ'ετά τον αγιασμό ακςΛούθη 
σε επίδεΊξη ασκήσεων από αθλη 
τές κα. αθλήτριες του Συλλόγου.

ξής απέοιίΐλιέσματα: 
Εθνικός—Ποσειδώνας 
Θ έ,ρ ι σσο ς—Κόρακας 
Μ.νωική-—ΠΑίΝΟΜ 
Ηρακλής—Τι ιμτάκι 
θ ί, ιλ λα—.Μά ραθώ να ς 
ΠΌΑ Λ—ΑΕιΚ 
Τ ύ λ ι σος—Δωριέας 
Γ ιούχτας—'Νεάιπολις 
Δ ι αγά ρα ς—Ρ ω μανός 
Τ ριτωνία—Δειλινά 
ΟΦΑ—ΑσΊΙέρας 
Ασιήιμι—Ολυμπ. Χερσ. 
Οίλυιμιπ. Ηρ. —Γαρίίπα 
Μπεντεβή—Αλμυρός

2^-5

2—1
0—0
5—1
1—2

1—0

0—0 
2—6
3—1
1—2
1—0

νακσυδάκ,η.
ΟΦΗ. Τερζής 

18, Κιριακάικπς 
18, Αντιιμισάρης 
Π’ίπονάκης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ:

15, Μαγγαινώς
10, Γρύλλης

14, Μαντάνης

ΧρισπσδουΛ,ά-
κης 18, Κλεινάκης 10, Περόλυ 
μος 14. Χριστοφο,ράκης 14, Χα 
νιωτάκης 8, Μαστοράκης, Σμπώ 
κος, Μιχαλίτση,ς.

Στους άλλους αγώνες τιης Κα 
τηγορίας αυτής η· ΑΝίΑΓΕΝΝΗ 
ΣΗ κέρδισε το ΑΡΚΑΔΙ στο 
Ρέθυμνο μ® 81—63 (Διαιτητές 
Παλάκης, Παλιτάκης), και ο 
Α.Ο. Λασίθίου την νεοσύστατη, 
ομάδα του ΠΑΟ Δειλινού με 
47—(Διαιτητές Πολάκης, 
Τουτουδάικηις).

α. Μία (1) θέση Λέκτορα για το MARKETING.
β. Μία (1) θέση Λέκτορα για την Ποσοτική Ανάλυση.
γ. Μια (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για την Ανάλυση Συστη­

μάτων.
δ. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για τη Δ,οίκηση Παρα­

γωγής.
ε. Μια (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για την Οργάνωση και 

Διοίκηση.
στ. Μία (.1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για την Ανάλυση Συ- 

στη/μότων.
ζ. Μία (1) θέση Αναπληρώτή Καθηγητή για. το MARKETING, 
η. Μία (1) θέση Καθηγητή για την Οργάνωση και Διοίκηση, 
θ. Μία (1) θέση Καθηγητή για το MARKETING.
Καλούμε τους υποψηφίους οι οποίοι επιθυμούν να καταλάβουν 

τις ανωτέρω κενές θέσεις να υποβάλουν στη Σχολή, μέσα σε απο- 
κλέιστική προθεσμία τριάκοντα (30) ημερών από την ημέρα της 
τελευταίας δημασ.Έύσεως στον ημερήσιο Τύπο, αίτηση με όλα τα 
αναγκαία για την κρίση δικ'ακιλογηττκά.

Με την αίτηση πρέπει να συνυποβληθούν και τα κατωτέρω:
1. Αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος. Εάν το διδακτορικό 

δί,πλωιμα είναι Πανεπιστημίου της αλλοδαπής πρέπει να υποβλη- 
&·=ί ισοτ.ιμιία αυτού.

2. Πιστοποιη.τικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα.αναγράφε­
ται ο τρόπος και ο χρόνος αποκτήσεως της Ελληνικής ιθαγένειας.

3. Αντίγραφο ληξιαρχικής πράξεως γεννήσεως.
4. ΓΙ στοπο πτ.-κό στρατόλογικής κα τα στάσεως (τύπουΆ'), από 

το οπα ίο να: προκύπτει· ότι δεν έχουν στρατολογική ή χρηματική υ- 
ποχρέωση.

5. Πλήρες αντίγραφο- (όχι απόσπασμα) Ποινικού μητρώου.
6. Πιοτοποιητικό υγείας από Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπ 

πή.
7. Υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με το Ν.Δ. 64)74.
8. Τα έργα τους με υπόμνπμια, το οποίο θα περιέχει τα σχετικό 

με τις σπουδές και τη. δράση τους καθώς κρι ευρεία ανάλυση των 
'ΐτ οτήίμονΊκών τους εργασιών. Τα υπόμνημα θα υποβληθεί σε ε- 
βδσμήγσα (70) αντίγραφα, on εργασίες και τα άρθρα σε οκτώ (8) 
σειρές.

Αριθ. βεβ. Υ.Ε.Ε. Υπουργ. Εθν. Παιδείας 11884)7-10-83.
Η ως άνω δημοσιεύτηκε στις 2-Τ1-1983 στο υπ’ σριθμ. 63 ΦΕΚ 

Παράρτημα.
Αθήνσι, 14 Νοεμβρίου 1:983 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

βος Α.Ε.: Λογιστικού, θέση 1.
• Οργανισμός Εργατικής Ε 

στίας: α. Γυμναστήν θέση 1, 
καί β. Κοινών. Λειτουργών, θέ 
ση< I.
• Παγκρήτιο Βενιζέλοιο και 

Πανάνειο Γεν. Νοσοκομείο: α. 
Διοικητικού Λογιστικού, θέ­
σεις 2, β. Παρασκευαστών θέ 
σες 4, γ, Είμ,φανιστών —χειρι 
στών Λκτινολ. Εργαστ)ιριο θέ 
ση 1 και δ. Συντπρ. Κτιρίων 
και Τεχν. Εγκήσεων θέση 1.
• ΙΚΑ: α. Φυσιοβεραπεϋτών 

θέσεις 3 και β. Οδοιντοτεχνιτών 
θέση 1.
• ΤΕΒΕ: Λογιστικού, θέσεις 

2.
• Ταμείο Εργατο'υ’παλλήλων 

Μετάλλου: Στόλεχών Διοίκη­
σης θέση 1.
• Υπουργείο Συγκοινωνιών 

Υπομηχανικών, θέσεις 2.
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 
ΜΕΣ. ΕΚΠ)ΣΗΣ

• Δήμος Ηρακλείου: Διοικη 
τικού, θέσεις 10.
• Πολίτικά και Ποινικά Δι 

καστή^ια: Διοικητικού θέσεις 4
© Υπουργείο Εθν. Παιδείας 

και θρησκευμάτων: Διοικητι­
κού θέσεις 4.
• ΚΑΤΕΕ—>ΚΕΤΕ: Διοικητι 

κού θέση 1.
• Τράπεζα της Ελλάδος: 

γιστικ,ού θέσεις 2.
• Τράπεζα της Ελλάδος: 

μαιακών θέση 1.
• Υπουργείο Γεωργίας:

Λο

Τα

Δα
κΤυλογιράφων θέσεις 2 και- β. Ε 
π:ιμεληίτών ΙχθυοτιΡοφείωιν θέση

• Αγροτική Τράπεζα Ελλά­
δος: Οικονομικού θέσεις 3.
• Υπουργείου Χωροταξίας Οι 

κισμού και Περιβάλλοντος: Δι 
οικητικού θέσεις 2.

•ΔΕΗ: Δοικητικού θέσεις 2
• Υπουργείο Εμπορίου; Διοι 

ικητικαύ θέσεις 3.
• Εθνική Τράπεζα της Ελλά 

δος Α.Ε.: Λογιστικού θέσεις 2
• Ιονική και Λαϊ κή Τράπε 

ζα Ελλάδος Α.Ε.: Λογιστικού 
θέσεις 2.
· Εμπορική Τράπεζα της Ελ 

λάδος: α. Λογιστικού θέσεις 3 
και β. Ταμειακών θέση 1.

• Οργανισμός Εργατικής
Εστίας: Διοικητικού θέση 1
• Υπουργείο Υγείας και Πρό 

νοιας: α. Δακτυλογιράφων θέ­
ση 1, β. Διοικητικού θέσεις 4
• ΙΚΑ: α. Δακτ,υλογράφων 

θέση, 1 και β. Διοικητικού Λο 
γιστικού θέσεις 2.
• ΤΕΒΕ: Διοικητικού Λογι 

στικού θέσεις 3.
• Υπουργείο Συγκοινωνιών: 

α. Δακτυλαγράφων θέση, 1 και 
β. Διοικητικού θέση 1.
• Ελληνικά Ταχυδρομεία: Δι 

ανομέων θέσεις 3.
Υπενθμμίζουιμιε, ότι οι εν­

διαφερόμενοι για τις παραπάνω 
θεσεις, .μπορούν για απαιτοήμ® 
να προσόντα και άλλιες πληρο 
φορνες να απευθυνθούν στη Νο 
μιαρχίία Ηρακλείου.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται όλα τα μέιλη της 

συνεταιριστικής εταιρίας «ον ε 
μποροραπτών Ν, Ηρακλείου 
ΓΚΡΕΚΟ ΕΠΙΕ, σε γι&νική, συ 
νέλευση, στα προσωρινά γρα­
φεία της εταιρίας, οδός Βιών 
νου 5, την Τετάρτη, 23-11-83 
και ώρα 8-30 μ,μ. με θέματαί 
ηιμ'Ιρησίας διάταξης:

I) Τροιποποίηιση του άρθρου 
5 του καταστατικού της εταρίας

2) Απόφαση, γα την ανάθε 
ση των υπολοίπων οικοδομικών 
εργασιών , του εργοστασίου.

3) Ενημέρωση γενικά και α 
νακοινώαεις από τη, δαχιει,ριστι 
ΚΠ επιτροπή, για την πορεία: 
της εταιρίας.

Για την Διαχειριστική
Επιτροπή της Εταιρίας

Γ. Βαρδάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ —ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου Προσωπικού Αγ 
γροτικών Ιατρείων και Ύγειον. 
Σταθμών Νομού Ηρακλείου, εκτι 
μώντας το γεγονός, ότι το Υ 
τουργείο Υγείας και Πρόνοιας 
δεν έχει προχωρήσει στη λύση 
των αιτημάτων του Κλάδου, που 
δημιουργούν σοβαρά και αξειπέ 
ραστα οικογενειακά και κοινω 
νικά προβλήματα στους εργαζο 
ιμένους στο χώρο μας, αποφά 
σισε τη σύγκλιση έκτακτης γε 
νιικής συνέλευσης για τις 24 
του Νοέμβρη. Μέσα από τις δι 
αδικασίες της Γενικής αυτής 
Συνέλευσης θα προκύψουν οι μο 
Ρφές πάλης που θα ακόλουθή 
σει ο Κλάδος μας, για την επί 
λύση των δίκαιων και εφικτών 
αιτημάτων, που:

I) Προωθούν καλύτερη ποιό 
τητα περίθαλψης του αγροτικού 
πληθυσμού.

2) Δημιουργούν ανθρώπινες 
συνθήκες ζωής και δουλειάς 
στα Α.1. και Υ.Σ. όχι στο δη 
μαγωγικό Β.Δ. 3487)55.

3) ναι στην πενθήμερη έργα 
σία με συνεχές ωράριο και εφη 
μερίες σε σταθερά κέντρα με 
υπερωριακή αμοιβή σαν —οοστά 
διο κέντρων υγείας μη αστικών 
περιοχών.

Ανθρώπινες συνθήκες δουλει 
άς, ανθρώπινες αμοιβές, σωστή 
περίθαλψη στους αγρότες.

Ηράκλειο 16 Νοεμβρίου 1983 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος ‘
ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ί 
Γ ιατρός 1
Η Γραμματέας <
ΕΛΕΝΗ ΚΟΚΟΛΑΚΗ ]
Μαία '

Τώρα στη σπιμερινή του δουλειά ο Χ.Β. χρηισιμοποιεί και πάλι το 
δύσκιαλο και ανάλαφρο ταυτόχρονα, υλικό της ακόυαρέλιλας πετυ 
χαίνοντας μια εντελώς δική του ανάλυση πάνω στο αντικείμενο 
ταυ. Τα εγκαίνια της έκθεσης που θα διαρκέσει ως τις 9 του Δεκέμ 
βρη, θα αρχίσουν μετά τις 6,30 ιμ.μ<.

ΑΛΛΑΖΕΙ η ημέρα λείιτιουρνίας της Κινητής ΛαΤκής Αγοράς Κα 
pMw. με απόφαση της Νομαρχίας Ηρΰκλιείου. Έτσι αντί για' κά 
6ε Σάββατο από δω και στο εξής, η αγορά &α λειτουργεί κάθε Δευ 
τέρα.

ΣΤΙΣ εγκαταστάσεις της Διεθ. Εκθέσεως θεσ)κης θα. πραγμα 
τοποιηθεί από 11—18-3-84 η Διεθ. έκθεση Επίπλου — Διακόαμη 
σπς— Εξοπλισμού και Μηχανημάτων «FURNIDEC» μας ήληροφό 
ρήσε χθες το ΕΒΕΗ. Στο Επιμελητήρ » έχουν σταλεί οι κανονισμοί 
συμμετοχής, τα είδη προς έκθεση, οι όροι συμμετοχής κλπ. Οι εν- 
διαφιερόμενοι μπορούν να πάρουν πληροφορίες από το Επιμελήιτή 
ρ:ο (τηλ. 2812292 αρμόδια κ. Σκυριανσύ).

ΣΗΜΕΡΑ στις 5 μ.μ. στον «Απόστολο Παύλο» (Αμάλθειάς 1.1) 
θο γίνει η συνάντηση των υποψηφίων εθελοντών αδελφών του Ε 
ρυδρού Σταυρού. Όσες Ηρακλειώτισσες επιθυμούν να1 παρακο­
λουθήσουν την σειρά μαθημάτων μπορούν να* το δηλώσουν. Τα 
'μαθήματα αρχίζουν στις 2-1ι2-ι83. Για περισσότερες πληροφορίες 
όσες θέλουν ας επικοινωνήσουν με την διδάσκουσα δ. Δημουλά 
Μόρια, στο 28Τ881 καθημερινώς, μεσημεριανές και βράδυνές ώρες.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζομε στα μέλη του 

Συλλόγου μας τα ακόλουθα Σε 
μινάρια που έχομε πραγραμμοι 
τίσει και τους καλούμε νατα 
παρακολουθήσουν:

— Τετάρτη 23)11)83 ώρα 
6—8 Εργατική Νομοθεσία

— Δευτέρα 28)11)83 ώρα 
6—8 Εγγραφές. Τέλους χρησε 
ως—Απογραφή— Ισολογισμός

Τα σεμινάρια θα γίνουν στο 
ΕΚΗ.

Από το Δ.Σ.

ΕΠΙΣΤΡΑΦΗΚΕ

ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΚΛΕΜΕΝΗ

ΕΙΚΟΝΑ

Κι άλλη εικόνα που κλάπηκε 
προ ημερών από ξωκκλήσι επι 
στράφηκε από τον δράστη στη 
θέση της.

Πρόκειται για την εικόνα 
που βρίσκεται στο ξωκκλήσι 
του Αγίου Αντωνίου σε αγροτι 
κή περιοχή των Ανω Ασιτών Μα 
λεβυζίου.

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
Οδός Αρχιεπισκόπου Μακαρίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΛΙΑΝΟΠΩΛΗΤΕΣ 

ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ανακοιινώνεται άτι σε λίγες μέρες ικαι σε ηιμιειρομηινίια: που 

θα1 γίνει γνωστή από τα μέσα: ενημέρωσης, θα αρχίσει η λει­
τουργία της Συνετατριστιικής Λαχαναγοράς Ηρακλείου (Γω­
νία Λεωφόρων Ελευθερίου Βενιζέλου και Αρχιιεπισκόπου 
Μαικαρίαυ, απέναντι .από τη ΣΤΑΦΙΔΙΚΗ).

Ο νέος αυτός θεσμός έχει προετοιμαστεί και οργανωθεί 
σε ΜΟΝΙΜΗ προοπτική από τις Αγροτικές Συνεταιριστικές 
Οργανώσεις του Νομού μας. Η επιτυχία1 του θεωρείται βέ­
βαιη και στόχος της είναι η 'διακίνηση των αγροτικών προ’ι'- 
όντων να γίνεται από τους Ιδιους τους αγρότες.

Αυτονόητα είναι: τα οφέλη, τόσο των καταναλωτών, όσο 
και των λιανοπωλητών, που θα καλύπτουν τις ανά γκες τους 
με βάση τις αρχές του υγιούς εμπορίου και· εξασφαλισμένη 
την επάρκεια και ποιότητά τους.

Πληροφορίες τηλέφ. 243391.
Ηράκλειο, Νοέμβρης 1983

ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

< 
<

ΟΤβ) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΚΛβΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ βΛΛΑΔΟΣ J

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο.Τ.Ε. Α.Ε.
ΣΥΓΚΡΙΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Ο ΟΤΕ διακηρύσσει ότι δέχιεταιι προσφορές εργολάβων ή 

Τεχνικών Ετσιριειών κατόχων πτυχίου εργολάβου Δημοσίων 
Εργων Α τάξεως και άνω για έργα οικοδομικά, καθώς και 

εμπειροτεχνών για την ανάδειξη, μετά από μειιοδοτικό δια­
γωνισμό, αναδόχου εκτελέσεως των εργασιών κατασκευής 
ενός τυποίΓίοιη^ οι.ικίσκου τερμαιτιικού «έντραυ ΟΤΕ, 
στμν οικισμό Τιεφιελίου Μανοφατσίου Νομού Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 9-12-1983 ημέρα Πα- 
ρασκευή και ώρα. T2.CO—12,30, ενώπιον της επιτροπής που 
θα οριισθεί από τον ΟΤΕ ν» το σκοπό αυτό και με το σύότη 
μα συμπληρώοεως Τιμίολονίου κιαιι Προ!’υπολογισμού, που 
■περ.λαμβόινουν τρεις επί μέρους κατ' αποκαπήν τιμές για κά 
θε ο.Ίκίσκο.

C'. ενδιαφερόμενοι μπορούν ναι παραλάβουν τα· σχετικά 
τεύχη, ταυ διαγωνισμού, όλες τις εργάσιμες ημιέρες και ώρες, 
οπό τα κάτωθι γραφεία του ΟΤΕ στα οποία και θα διενεργη 
θεί ο διαιγωνιισμός.

1. Ηράκλε.ο οδός ΠΌ'Π.αλεξάνδρΟ'υ αριθ. 16, όροφος 2ος, 
γραφείο 1, (τηλεφ. 224199),

Η ΛΕΣΧΗ
LIONESS
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρουσιάζει τον Μαιτρ της Ελληνικής Υψηλής 
Ραπτικής, τον γνωστό μας συμπατριώτη

ΦΙΛΗΜΩΝΑ
που έρχεται κοντά μας να γιορτάσει τα 25 χρόνια 
της δημιουργικής του καριέρας και να μας πα­
ρουσιάσει τη χειμερινή Κολεξιόν του.

Ξενοδοχείο «^ΕΝΙΑ» 23 Νοεμβρίου '83 
ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώοα 6,30' μ.μ.

Τα έσοδα της επίδειξης θα δοθούν στην αγορά 
μιάς φορητής θερμσκοιτίδος.

^Προσκλήσεις εις την είσοδο του Ξενοδοχείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Χειριστής Γκρέηντερ. Μισθός ικανοποιητικός, 
δουλειά για ένα χρόνο τουλάχιστο. Πληροφορίες 
τηλ. 282977 από 6 μ.μ. και μετά.

ί


